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Rubinetteria

Glance
A4398AA

Miscelatore da appoggio su piano

Pos. Descrizione Codici

2 Aeratore A860600AP

2a Aeratore (da novembre 2008) A962294NU

3 Vite A960201AA

4 Anello di tenuta A960081NU

5 Maniglia A960082AA

6 Grano M5x5 (2 pz.) A961268NU

8 O-Ring Ø34,59x2,62 mm A961205NU

9 Vite M4 A960017NU

10 O-Ring Ø34,59x2,62 mm A961205NU

Pos. Descrizione Codici

11 Cartuccia Multiport Joystick 46 mm A962105NU

13 O-Ring Ø37,77x2,62 mm A962574NU

18 Set di fissaggio A960093NU

19 Pomolo saltarello A960005AA

20 Asta di comando saltarello A960016NU

21 Kit alimentazione flessibili G3/8 A963600NU

22 Morsetto A961172NU

23 Piletta da 1-1/4" completa A961230AA
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Rubinetteria

Glance
A4399AA

Miscelatore incasso lavabo

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A960096AA

2 Grano M5x6 A963667NU

3 Dado M6 A960033NU

4 Adattatore A960034NU

5 Cappuccio A960048AA

6 Piastra A960097AA

8 O-Ring 41x1,78 mm A961863NU

9 Cartuccia Multiport 40 mm A860621NU

Pos. Descrizione Codici

11 O-Ring Ø44,04x3,53 mm A963413NU

12 O-Ring Ø47,35x1,78 mm A963160NU

13 Riduttore rumore (2 pz.) A963445NU

14 Dispositivo riduttore rumore A963411NU

20 Set O-Ring A960250NU

22 Grano M6x10 A962857NU

23 Aeratore A860600AP
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Rubinetteria

Glance
A4400AA

Gruppo lavabo tre fori a parete

Pos. Descrizione Codici

3 Cartuccia 1/2'' - destra A961761NU

4 Cartuccia 1/2'' - sinistra H960521NU

12 Maniglia H960838AA

13 Raccordo H960836NU

14 Adattatore H960855NU

15 Piastra A962013AA

16 Limitatore flusso 6 l/min A860615NU

Pos. Descrizione Codici

17 O-Ring Ø 13x2,5 mm (2 pz.) A962869NU

19 O-Ring Ø28x3 mm (2 pz.) A962728NU

21 Grano M6x10 A960071NU

23 Bocca erogazione a parete A962857NU

24 Aeratore A962024AA

25 Aeratore A860600AP
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Rubinetteria

Glance
A4401AA

Gruppo lavabo tre fori

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia H960848AA

5 Adattatore A960404NU

6 Ghiera di fissaggio H960849AA

7 O-Ring Ø44x2 mm (2 pz.) A961338NU

10 Kit di fissaggio completo A961531NU

12 Cartuccia 1/2'' - sinistra A860489NU

12 Cartuccia 1/2'' - destra A961532NU

15 Aeratore A860600AP

16 Pomolo saltarello H960847AA

17 Asta di comando saltarello H960750AA

18 O-Ring Ø9x1,5 mm A962963NU

19 Set di fissaggio bocca erogazione A962342NU

20 Raccordo a T H960627NU

Pos. Descrizione Codici

21 Dado M14x1 completo A963007NU

24 Flessibile completo 300 mm A963197NU

28 Piletta da 1-1/4" completa H3699AA

29 Limitatore flusso 6 l/min A860615NU

22 O-Ring Ø13x1,5 mm A961330NU 

23 Guarnizione in fibra Ø14,5x8x2 mm A963307NU

24 Flessibile completo 300 mm A963197NU

25 Morsetto H960103AA 

26 Tappo piletta H960100AA

27 Piletta di scarico H960101AA 

28 Piletta da 1-1/4” completa H3699AA 

29 Limitatore flusso 6 l/min A860615NU
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Rubinetteria

Glance
A4402AA

Miscelatore bidet

Pos. Descrizione Codici

2 Attacco a snodo per Neoperl A960019AA

3 Aeratore Neoperl M18x1 A960018AA

4 Vite A960201AA

5 Anello di tenuta A960081NU

6 Maniglia A960082AA

7 Grano M5x5 (2 pz.) A961268NU

9 O-Ring Ø34,59x2,62 mm A961205NU

10 Vite M4 A960017NU

11 O-Ring Ø19,8x3,6 mm H962175NU

Pos. Descrizione Codici

12 Cartuccia Multiport Joystick 46 mm A962105NU

14 O-Ring Ø37,77x2,62 mm A962574NU

16 Pomolo saltarello A960005AA

17 Giunto asta di comando saltarello A960092NU

21 Set di fissaggio A960093NU

22 Asta di comando saltarello A960016NU

23 Kit alimentazione flessibili G3/8 A963600NU

24 Morsetto A961172NU

25 Piletta da 1-1/4" completa A961230AA
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Rubinetteria

Glance
A4403AA

Gruppo bordo vasca

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia H960841AA

5 Adattatore A960404NU

6 Ghiera di fissaggio A860492AA

10 Set di fissaggio completo H961260NU

12 Cartuccia 1/2'' - sinistra A860489NU

12 Cartuccia 1/2'' - destra A961532NU

13 Dado G1/2 H960013AT

15 Copertura A961808AA

16 Grano M10x10 A961807NU

18 O-Ring Ø20,35 x1,78 mm A961798NU

20 O-Ring Ø24x2 mm A961809NU

Pos. Descrizione Codici

22 O-Ring Ø17x2 mm (2 pz.) A961810NU

23 Set di fissaggio A961811NU

25 Set O-Ring A961814NU

27 Cartuccia G1/2 completa A961816NU

28 O-Ring Ø24x2 mm A961809NU

30 Valvola d'arresto H960184NU

31 Tubo flessibile G1/2 - M15x1 H960185NU

32 Tubo flessibile G1/2x500 H960312NU

33 Tubo flessibile per doccetta G1/2xM15x1 H960440AA

35 Portadoccia completo A860673AA

36 Doccetta con limitatore di flusso A960050AA
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Rubinetteria

Glance
A4404AA

Gruppo bordo vasca senza bocca erogazione

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia H960841AA

5 Adattatore A960404NU

6 Ghiera di fissaggio A860492AA

10 Set di fissaggio completo H961260NU

12 Cartuccia 1/2'' - sinistra A860489NU

12 Cartuccia 1/2'' - destra A961532NU

14 Pomolo per deviatore A963537AA

15 Copertura deviatore A961113AA

16 Ghiera decorativa con O-Ring A961112AA

Pos. Descrizione Codici

19 Deviatore completo A961882NU

20 Set di fissaggio A963026NU

21 Tubo flessibile G1/2x500 H960312NU

22 Valvola d'arresto H960184NU

23 Tubo flessibile G1/2 - M15x1 H960185NU

24 Tubo flessibile per doccetta G1/2xM15x1 H960440AA

26 Portadoccia completo A860673AA

27 Doccetta con limitatore di flusso A960050AA
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Rubinetteria

Glance
A4405AA

Miscelatore  incasso vasca/doccia

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A960096AA

2 Grano M5x6 A963667NU

3 Dado M6 A960033NU

4 Adattatore A960034NU

5 Pomolo deviatore A960562AA

6 Rosone A962015AA

10 Viti A962445NU

11 Rosone materiale plastico completo di viti A962107NU

Pos. Descrizione Codici

12 Vite cilindrica M4x39 (3 pz.) A963176NU

13 O-Ring Ø20,24x2,62 mm A962530NU

14 Rosone materiale plastico con guarnizione A963441NU

15 Guarnizione profilo A963444NU

16 Cappuccio deviatore A963442AA

17 Astina deviatore A963443NU

18 Cappuccio A960048AA

39 Prolunga per incassi 20 mm A963392NU
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Rubinetteria

Glance
A4406AA - A4408AA

Miscelatore esterno doccia e vasca/doccia

Pos. Descrizione Codici

1 Anello di copertura A961272AA

2 Anello di tenuta A960081NU

3 Maniglia A960082AA

4 Grano M5x5 (2 pz.) A961268NU

6 O-Ring Ø34,59x2,62 mm A961205NU

7 Vite M4 A960017NU

8 O-Ring Ø19,8x3,6 mm H962175NU

9 Cartuccia Multiport Joystick 46 mm A962105NU

10 Grano M6x10 A962857NU

11 Deviatore completo (133 mm) A961108AA

Pos. Descrizione Codici

14 Raccordo esterno vasca/doccia G1/2 A963753NU

15 O-Ring Ø20,24x2,62 mm A860636NU

16 O-Ring 43x3 mm (2 pz.) A961623NU

19
Raccordo eccentrico completo  
senza riduttore di rumore (2 pz.)

A860634NU

21 O-Ring Ø17x2 mm (2 pz.) A961810NU

22 Nipple completo A961271AA

23 Valvola ritegno DW15 A962594NU

24 O-Ring Ø17x2 mm (2 pz.) A961810NU

25 Nipple G1/2 completo A963651NU
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Rubinetteria

Glance
A4407AA

Miscelatore incasso doccia

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A960096AA

2 Grano M5x6 A963667NU

3 Dado M6 A960033NU

4 Adattatore A960034NU

6 Rosone A962016AA

10 Viti A962445NU

11 Rosone materiale plastico completo di viti A962107NU

Pos. Descrizione Codici

12 Vite cilindrica M4x39 (3 pz.) A963176NU

13 O-Ring Ø20,24x2,62 mm A962530NU

14 Rosone con guarnizione A963447NU

15 Guarnizione profilo A963444NU

18 Cappuccio A960048AA

39 Prolunga per incassi 20 mm A963391NU
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Rubinetteria

Glance
A4409AA

Miscelatore termostatico esterno vasca/doccia

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A960035AA

4 Maniglia H960838AA

4 Grano M5x6 A963667NU

5 Regolatore di temperatura A963427NU

6 Cartuccia Ceratherm A962229NU

9 Cartuccia 1/2" - destra H960104NU

10 Deviatore completo A960597AA

11 Vite cilindrica M4x10 A960230NU

12 Adattatore A960404NU

13 Inserto maniglia A860104AA

Pos. Descrizione Codici

14 Aeratore Neoperl M24x1 A961132AA

16 Valvola ritegno DW15 A962594NU

18 O-Ring Ø17x2 mm (2 pz.) A961810NU

19 Filtro (2 pz.) A962595NU

20 Guarnizione in fibra Ø24x15x2 mm (2 pz.) A961139NU

21 Boccola A860775AA

22 Raccordo a S completo (2 pz.) A860774AA

23 Ghiera decorativa + O-Ring H960235AA

25 Nipple G1/2 completo A960430AA

26 O-Ring Ø15,6x1,78 mm (2 pz.) A961182NU
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Rubinetteria

Glance
A4410AA

Miscelatore termostatico esterno doccia

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A960035AA

4 Maniglia H960838AA

4 Grano M5x6 A963667NU

5 Regolatore di temperatura A963427NU

6 Cartuccia Ceratherm A962229NU

9 Cartuccia 1/2" - destra H960104NU

11 Vite cilindrica M4x10 A960230NU

12 Adattatore A960404NU

13 Inserto maniglia A860104AA

Pos. Descrizione Codici

16 Valvola ritegno DW15 A962594NU

18 O-Ring Ø17x2 mm (2 pz.) A961810NU

19 Filtro (2 pz.) A962595NU

20 Guarnizione in fibra Ø24x15x2 (2 pz.) A961139NU

21 Boccola A860775AA

22 Raccordo a S completo (2 pz.) A860774AA

23 Rosone x raccordo ad S H960235AA

28 Nipple G1/2 completo A963651NU
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Rubinetteria

Glance
A4411AA

Miscelatore termostatico individuale ad incasso

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A960035AA

2 Maniglia H960838AA

3 Adattatore A960404NU

8 Rosone A962025AA

9 Viti M4x45,5 fissaggio cartuccia (3 pz.) A961957NU

10 Supporto rosone completo A963425NU

11 O-Ring Ø43x3 mm (1 pz.) A860637NU

12/13 Cappuccio H960680AA

14 Regolazione temperatura H960618NU

15 Cartuccia Ceratherm A962229NU

Pos. Descrizione Codici

20 O-Ring Ø37,77x2,62 mm A962574NU

21 Valvola di ritegno e arresto freddo A963433NU

22 Set O-Ring A963431NU

23 Valvola ritegno DW15 A962594NU

24 Cartuccia 1/2" - destra H960104NU

25 O-Ring Ø37,77x2,62 mm A962574NU

26 Valvola di ritegno e arresto caldo A963430NU

29 Kit prolunga 22 mm A860835NU

31 Copertura ermetica completa A963510NU

TOP 
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Rubinetteria

Glance
A4412AA

Miscelatore lavello

Pos. Descrizione Codici

2 Inserto filtro -B- A960413NU

3 Aeratore H962196AA

4 Anello di tenuta A960081NU

5 Maniglia A960082AA

6 Grano M5x6 A963667NU

7 Vite M4 A960017NU

8 O-Ring Ø34,59x2,62 mm A961205NU

Pos. Descrizione Codici

9 Cartuccia Multiport Joystick 46 mm A962105NU

10 O-Ring Ø40x3 mm H962197NU

11 Anello in plastica con O-Ring H962198NU

12 Set fissaggi A960263NU

13 Vite speciale H962201NU

14 Flessibile M10x1 L550 mm H962200NU

15 Membrana (da novembre 2008) A960681NU

Pos. Descrizione Codici

149

Pos. Descrizione Codici

GLANCE

12
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2

11

10

1

MISCELATORE MONOCOMANDO PER LAVELLO
A4412AA

2 Inserto filtro -B- A960413NU 10,00
3 Aeratore H962196AA 7,00
4 Anello di tenuta A960081NU 3,00
5 Maniglia A960082AA 8,00
6 Grano M5x6 A963667NU 2,50
7 Vite M4 A960017NU 10,00

8 O-Ring Ø34,59x2,62 mm. neutro A961205NU 8,00
9 Cartuccia Multiport Joystick 46 mm A962105NU 44,00
10 O-Ring Ø40x3 �1set� H962197NU 13,00
11 Anello in plastica con O-Ring �1 set� H962198NU 13,00
12 �et fissaggi �1 set� A960263NU 16,00
13 Vite speciale H962201NU 1,00
14 �lessi�ile M10x1 �550mm H962200NU 1,00
15 Mem�rana da �o �. 2008 A960681NU
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Rubinetteria

Glance
A4413AA

Miscelatore lavello con doccetta estraibile

Pos. Descrizione Codici

2 Inserto filtro M22x1 A960308NU

3 Aeratore H962196AA

4 Anello di tenuta A960081NU

5 Maniglia A960082AA

6 Grano M5x6 A963667NU

7 Vite M4 A960017NU

8 O-Ring Ø34,59x2,62 mm A961205NU

9 Cartuccia Multiport Joystick 46 mm A962105NU

10 Deviatore completo A963646NU

11 O-Ring Ø40x3 mm H962197NU

12 Anello in plastica con O-Ring H962198NU

Pos. Descrizione Codici

13 O-Ring Ø37x3 mm H961243NU

14 Set fissaggi A960263NU

15 Vite speciale H962201NU

16 Flessibile M10x1 L550 mm H962200NU

17 Doccetta H962202AA

18 Flessibile metallo G1/2 1250 mm A961246AA

19 Supporto doccetta H962212AA

20 Contrappeso A961234NU

21 Tubo flessibile M10x1-G3/8 A963305NU

23 Membrana (da novembre 2008) A960681NU

Pos. Descrizione Codici Pos. Descrizione Codici

GLANCE

14

 7
16

3

5

6

22

15

2

 9

 8

17

18

19

20

21

18

13 12

11

10

1

4

MISCELATORE MONOCOMANDO PER LAVELLO CON DOCCETTA
ESTRAIBILE

A4413AA

2 Inserto filtro M22x1 A960308NU 9,00
3 Aeratore H962196AA 7,00
4 Anello di tenuta A960081NU 3,00
5 Maniglia A960082AA 8,00
6 Grano M5x6 A963667NU 2,50
7 Vite M4 A960017NU 10,00
8 O-Ring Ø34,59x2,62 mm. neutro A961205NU 8,00
9 Cartuccia Multiport Joystick 46 mm A962105NU 44,00
10 Deviatore completo neutro A963646NU 13,00
11 O-Ring Ø40x3 (1set) H962197NU 13,00

12 Anello in plastica con O-Ring (1 set) H962198NU 13,00
13 O-Ring Ø 37x3 A961243NU 3,00
14 Set fissaggi (1 set) A960263NU 16,00
15 Vite speciale H962201NU 1,00
16 Flessibile M10x1 L550mm H962200NU 1,00
17 Doccetta H962202AA 82,00
18 Flessibile metallo G1/2 1250mm A961246AA 47,00
19 Supporto doccetta H962212AA 32,00
20 Contrappeso A961234NU 9,00
21 Tubo flessibile M10x1-G3/8 A963305NU 17,00
23 Membrana da Nov. 2008 A960681NU
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Rubinetteria

Idyll
A2797AA

Miscelatore lavabo

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A960770AA

2 Grano M5x10 A963309NU

3 Tappo per copertura vite maniglia A963054NU

4 Cappuccio A961317AA

5 Viti fissaggio cartuccia (3 pz.) A963333NU

6 Bloccaggio cappuccio A963334NU

8 Cartuccia EKO 47 mm A960500NU

9 Guarnizione cartuccia 47 mm (1 set) A961155NU

10 Inserto plastico completo A963568NU

Pos. Descrizione Codici

11 O-Ring Ø44x2 mm (2 pz.) A961338NU

12 O-Ring Ø9x2 mm A961868NU

16 Aeratore Neoperl M24x1 A960321AA

18 Set fissaggio A963555NU

19 Pomolo asta comando A963583AA

20 Astina saltarello A963556NU

21 Morsetto per asta di comando scarico A963404NU

23 Piletta da 1-1/4" completa A962991AA
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Rubinetteria

Idyll
A2798AA

Miscelatore bidet

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A960770AA

2 Grano M5x10 A963309NU

3 Tappo per copertura vite maniglia A963054NU

4 Cappuccio A961317AA

5 Viti fissaggio cartuccia (3 pz.) A963333NU

6 Bloccaggio cappuccio A963334NU

8 Cartuccia EKO 47 mm A960500NU

9 Guarnizione cartuccia 47 mm (1 set) A961155NU

10 Inserto plastico completo A963568NU

Pos. Descrizione Codici

11 O-Ring Ø44x2 mm (2 pz.) A961338NU

12 O-Ring Ø9x2 mm A961868NU

16 Aeratore Neoperl M24x1 A960321AA

18 Set fissaggio A963555NU

19 Pomolo asta comando A963583AA

20 Astina saltarello A963556NU

21 Morsetto per asta di comando scarico A963404NU

23 Attacco a snodo per Neoperl A960063AA

24 Piletta da 1-1/4" completa A962991AA
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Rubinetteria

Idyll
D9002AA

Miscelatore esterno vasca/doccia

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A960770AA

2 Grano M5x10 A963309NU

3 Tappo per copertura vite maniglia A963054NU

4 Cappuccio A961317AA

5 Viti fissaggio cartuccia A963335NU

6 Bloccaggio cappuccio A963334NU

8 Cartuccia EKO 47 mm A960500NU

9 Guarnizione cartuccia 47 mm (1 set) A961155NU

11 O-Ring Ø15,6x1,78 mm (2 pz.) A961182NU

Pos. Descrizione Codici

13 Guarnizione in fibra Ø24x15x2 mm (2 pz.) A961139NU

14 Rosone per raccordo ad S A960914AA

15 Raccordi ad S A960975AA

18 Deviatore A963336AA

19 Aeratore Neoperl M24x1 A961132AA

20 O-Ring Ø18,2x1,7 mm A961640NU

22 Doccetta a due funzioni A2233AA

23 Supporto fisso doccia A2395AA

24 Tubo flessibile 1500 mm doppia aggraffatura A2400AA
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Rubinetteria

Idyll
D9003AA

Miscelatore esterno doccia

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A960770AA

2 Grano M5x10 A963309NU

3 Tappo per copertura vite maniglia A963054NU

4 Cappuccio A961317AA

5 Viti fissaggio cartuccia A963335NU

6 Bloccaggio cappuccio A963334NU

Pos. Descrizione Codici

8 Cartuccia EKO 47 mm A960500NU

9 Guarnizione cartuccia 47 mm (1 set) A961155NU

11 O-Ring Ø15,6x1,78 mm (2 pz.) A961182NU

13 Guarnizione in fibra Ø24x15x2 mm (2 pz.) A961139NU

14 Rosone per raccordo ad S A960914AA

15 Raccordi ad S A960975AA



CATALOGO PARTI DI RICAMBIO

68

Rubinetteria

Idyll
D9004AA

Miscelatore incasso vasca/doccia

Pos. Descrizione Codici

4 O-Ring Ø 28,3x1,78 mm (2 pz.) A961667NU

5 Coperchio deviatore A963412NU

7 Guarnizione cartuccia 47 mm (1 set) A961155NU

8 Cartuccia EKO 47 mm A960500NU

9 Anello ferma cappuccio A961615NU

14 Set dispositivo antirumore A963524NU

16 O-Ring Ø47,35x1,78 mm (2 pz.) A963526NU

18 Viti M4x71,7 mm fissaggio cartuccia (3 pz.) A963525NU

19 Maniglia A960770AA

20 Grano M5x10 A963309NU

21 Tappo per copertura vite maniglia A963054NU

22 Vite Ejot-PT KA35x16 A963498NU

Pos. Descrizione Codici

23 Anello coprivite rosone A963499AA

23a O-Ring coprivite rosone A961636NU

24 Deviatore A963536AA

25 Piastra A963532AA

26 Rosone materiale plastico con guarnizione A963441NU

27 O-Ring Ø20,24x2,62 mm A962530NU

28 Cappuccio deviatore A963442AA

29 Cappuccio A963571AA

30 Astina deviatore A963443NU

32 Vite cilindrica M4x39 (3 pz.) A963176NU

33 Prolunga per incassi 20 mm A963542NU

34 Cornice di compensazione A961657AA



CATALOGO PARTI DI RICAMBIO

69

Rubinetteria

Idyll
A2705AA

Miscelatore ad incasso per doccia

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A960770AA

2 Grano M5x10 A963309NU

3 Tappo per copertura vite maniglia A963054NU

4 Anello adattatore A963535AA

5 Guarnizioni A963439NU

6 Viti M4x40 fissaggio piastra A961143AA

7 Piastra A963552AA

8 Cappuccio A963630AA

Pos. Descrizione Codici

9 Anello in plastica per A2329 A963048NU

10 Viti M4x45,5 fissaggio cartuccia (3 pz.) A961957NU

16 Prolunga incasso 20 mm A963541NU

17 Viti M4x60 fissaggio piastra A961160AA

18 Guarnizioni cartucce 4 galloni A961151NU

19 Viti M4x80 fissaggio piastra A961170AA

20 Prolunga incasso 40 mm A961462AA

21 Cornice di compensazione A961622AA

19

20

21

22

23

25

26

34

33

29

31

32

23a
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70

Rubinetteria

Idyll
A2704AA

Miscelatore ad incasso vasca/doccia

Pos. Descrizione Codici

19 Maniglia A960770AA

20 Grano M5x10 A963309NU

21 Tappo per copertura vite maniglia A963054NU

22 Vite Ejot-PT KA35x16 A963498NU

23 Anello coprivite rosone A963499AA

23a O-Ring coprivite rosone A961636NU

24 Deviatore A963536AA

25 Piastra A963532AA

Pos. Descrizione Codici

26 Rosone materiale plastico con guarnizione A963441NU

27 O-Ring Ø20,24x2,62 mm) A962530NU

28 Cappuccio deviatore A963442AA

29 Cappuccio A963571AA

30 Astina deviatore A963443NU

32 Vite cilindrica M4x39 (3 pz.) A963176NU

33 Prolunga per incassi 20 mm A963542NU

34 Cornice di compensazione A961657AA
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Rubinetteria

Idyll
D9005AA

Miscelatore incasso doccia 

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A960770AA

2 Grano M5x10 A963309NU

3 Tappo per copertura vite maniglia A963054NU

4 Anello adattatore A963535AA

5 Guarnizioni A963439NU

6 Viti M4x40 fissaggio piastra A961143AA

7 Piastra A963552AA

8 Cappuccio A963630AA

9 Anello in plastica per A2329 A963048NU

10 Viti M4x45,5 fissaggio cartuccia (3 pz.) A961957NU

Pos. Descrizione Codici

11 Cartuccia EKO 47 mm A960500NU

12 Guarnizione cartuccia 47 mm (1 set) A961155NU

13 Sede appoggio cartuccia A963242NU

14 Guarnizioni sede appoggio cartuccia A961459NU

16 Prolunga incasso 20 mm A963541NU

17 Viti M4x60 fissaggio piastra A961160AA

18 Guarnizioni cartucce 4 galloni A961151NU

19 Viti M4x80 fissaggio piastra A961170AA

20 Prolunga incasso 40 mm A961462AA

21 Cornice di compensazione A963622AA



CATALOGO PARTI DI RICAMBIO

72

Rubinetteria

Idyll
D9006AA

Miscelatore lavello con bocca orientabile

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A960770AC

1 Maniglia A960770AA

2 Tappo per copertura vite maniglia A963054NU

3 Grano M5x10 A963309NU

4 Cappuccio bianco A963654AC

4 Cappuccio cromato A963654AA

5 Viti fissaggio cartuccia (3 pz.) A963333NU

6 Cartuccia EKO 47 mm A960500NU

8 Guarnizioni sede appoggio cartuccia A961459NU

Pos. Descrizione Codici

9 Guarnizione fissaggio rubinetto A963655NU

10
Bocca erogazione nuda bianco A963727AA

Bocca erogazione cromato A963727AC

11 Guarnizione fissaggio rubinetto A963553NU

12 Dado + guarnizione fissaggio A963615NU

14
Aeratore Neoperl M24x1 A960932AC

Aeratore Neoperl M24x1 A960932AA

16 O-Ring flessibile A963306NU

17 Kit alimentazione flessibili G 3/8 A963600NU



CATALOGO PARTI DI RICAMBIO

73

Rubinetteria

Ipnos

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A860400AA

2 Vite M5x5 A962379NU

3 Cappuccio A860259AA

4 Ghiera M45x1,5 A860374NU

5 Raccordo per maniglia A860375NU

6 Cartuccia 35 mm A860114NU

7 O-Ring Ø42x2 mm (2 pz.) A860084NU

10 O-Ring Ø30x2 mm A860376NU

Pos. Descrizione Codici

11 Riduttore di portata A963361NU

12 Aeratore Neoperl M24x1 A860050AA

14 Pomolo astina saltarello A860123AA

15 Astina saltarello A860222NU

16 Tubo alimentazione M8x1 A860038NU

17 Guarnizione fissaggio rubinetto A860239NU

18 Piletta da 1-1/4" completa A860077AA

19 Morsetto per asta di comando scarico A963404NU

A3262AA
Miscelatore lavabo



CATALOGO PARTI DI RICAMBIO

74

Rubinetteria

Ipnos

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A860401AA

2 Vite M5x5 A962379NU

3 Cappuccio A860259AA

4 Ghiera M45x1,5 A860374NU

5 Raccordo per maniglia A860375NU

6 Cartuccia 35 mm A860114NU

7 O-Ring Ø42x2 mm (2 pz.) A860084NU

Pos. Descrizione Codici

10 O-Ring Ø30x2 mm A860376NU

11 Riduttore di portata A963361NU

12 Aeratore Neoperl M24x1 A860050AA

14 Tubo alimentazione M8x1 Ø10 - 430 mm A860045NU

15 Cappuccio A860377NU

19 Guarnizione fissaggio rubinetto A860248NU

A3263AA
Miscelatore lavabo da appoggio su piano



CATALOGO PARTI DI RICAMBIO

75

Rubinetteria

Ipnos

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A860401AA 

2 Vite M5x5 A962379NU 

3 Cappuccio A860259AA

4 Ghiera M45x1,5 A860374NU

5 Raccordo per maniglia A860375NU

6 Cartuccia 35 mm A860114NU

7 O-Ring Ø42x2 mm (2 pz.) A860084NU

Pos. Descrizione Codici

10 O-Ring Ø30x2 mm A860376NU

11 Riduttore di portata A963361NU

12 Aeratore Neoperl M24x1 A860050AA

14 Tubo alimentazione M8x1 Ø10 - 430 mm A860045NU

15 Ipnos prolunga lavabo A860378AA

16 Cappuccio A860377NU 

17 Guarnizione fissaggio rubinetto A860248NU

A3264AA
Miscelatore lavabo con prolunga



CATALOGO PARTI DI RICAMBIO

76

Rubinetteria

Ipnos

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A860400AA

2 Vite M5x5 A962379NU

3 Cappuccio A860259AA

4 Ghiera M45x1,5 cartuccio A860374NU

5 Raccordo per maniglia A860375NU

6 Cartuccia 35 mm A860114NU

7 O-Ring Ø42x2 (2 pz.) A860084NU

10 O-Ring Ø30x2 A860376NU

12 Attacco a snodo per Neoperl A960063AA

Pos. Descrizione Codici

13 Riduttore di portata A963361NU

14 Aeratore Neoperl M24x1 A860050AA

15 Pomolo astina saltarello A860123AA

16 Astina saltarello A860222NU

17 Tubo alimentazione M8x1 A860038NU

19 Guarnizione fissaggio rubinetto A860239NU

20 Piletta da 1-1/4" completa A860077AA

21 Morsetto per asta di comando scarico A963404NU

A3265AA
Miscelatore bidet



CATALOGO PARTI DI RICAMBIO

77

Rubinetteria

Ipnos

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A860400AA

2 Cappuccio A860259AA

3 Vite A860228AA

4 Piastra incasso vasca/doccia A860265AA

5 Set di assemblaggio in gomma A860379NU

7 Cappuccio sottomaniglia A860261AA

8 O-Ring Ø46x1,5 mm A860380NU

9 Prolunga incasso 25 mm A860219AA

10 Anello filettato A860297NU

11 Anello ferma cappuccio 40x29x5 mm A860381NU

Pos. Descrizione Codici

12 Raccordo per maniglia A860375NU

13 Vite M5x5 A962379NU

14 Cartuccia 35 mm A860114NU

18 Set dispositivo antirumore A860382NU

19 O-Ring Ø16x2,5 mm A961326NU

20 Coperchi deviatore A860229NU

22 Tappo M26x1 A860383NU

23 Deviatore completo A860068AA

25 Pomolo deviatore A860122AA

A3266AA
Miscelatore incasso vasca/doccia



CATALOGO PARTI DI RICAMBIO

78

Rubinetteria

Ipnos

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A860400AA

2 Cappuccio A860259AA

3 Vite A860228AA

4 Piastra incasso vasca/doccia A860268AA

5 Set di assemblaggio in gomma A860379NU

7 Cappuccio sottomaniglia A860261AA

8 O-Ring Ø46x1,5 mm A860380NU

9 Prolunga incasso 25 mm A860219AA

10 Anello filettato A860297NU

Pos. Descrizione Codici

11 Anello ferma cappuccio 40x29x5 mm A860381NU

12 Raccordo per maniglia A860375NU

13 Vite M5x5 A962379NU

14 Cartuccia 35 mm A860114NU

18 Set dispositivo antirumore A860382NU

19 O-Ring Ø16x2,5 mm A961326NU

20 Coperchi deviatore A860229NU

22 Tappo M26x1 A860383NU

A3267AA
Miscelatore incasso doccia



CATALOGO PARTI DI RICAMBIO

79

Rubinetteria

Ipnos

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A860024AA 

2 Cappuccio A860259AA

3 Ghiera M45x1,5 A860374NU

4 Raccordo per maniglia A860375NU

5 Cartuccia 35 mm A860114NU 

6 O-Ring Ø30x2 mm A860376NU 

8 O-Ring Ø8x2 mm (2 pz.) A860385NU 

10 Raccordo filetto bocca erogazione A860392NU 

11 Neoperl cpl. A860393AA

12 Pomolo deviatore A860129AA 

13 Astina deviatore A860394NU 

14 O-Ring Ø20x2 mm A860395NU

Pos. Descrizione Codici

15 Piastra incasso doccia A860387AA

19 Tubo alimentazione cpl A860386AA

20 Cappuccio per raccordo A3269AA A860388AA

21 Guarnizione in fibra Ø24x15x2 mm (2 pz.) A961139NU

23 O-Ring Ø16x1,5 mm A860389NU

26 Riduttore di portata A963361NU

27 Raccordo filettato corpo deviatore A860396AA

28 O-Ring Ø11x2,5 mm A860397NU

29 Corpo deviatore completo vasca/doccia A860398AA 

30 Vite A860399NU

31 Raccordo angolare vasca/doccia A860403AA 

32 Riduttore pressione A963410NU

A8209AA
Gruppo esterno vasca/doccia



CATALOGO PARTI DI RICAMBIO

80

Rubinetteria

Ipnos

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A860400AA

2 Cappuccio A860259AA

3 Ghiera M45x1,5 cartuccio A860374NU

4 Raccordo per maniglia A860375NU

5 Cartuccia 35 mm A860114NU

6 O-Ring Ø30x2 mm A860376NU

8 O-Ring Ø8x2 mm (2 pz.) A860385NU

10 O-Ring Ø17x2 mm A860186NU

11 Raccordo esterno v/d A860384AA

Pos. Descrizione Codici

12 Riduttore pressione A963410NU

14 Vite M5x5 A962379NU

15 Piastra per doccia incasso A860387AA

19 Tubo alimentazione cpl A860386AA

20 Cappuccio per raccordo A3269AA A860388AA

21 Guarnizione in fibra Ø24x15x2 mm (2 pz.) A961139NU

23 O-Ring Ø16x1,5 mm A860389NU

26 Riduttore di portata A963361NU

A3269AA
Gruppo incasso doccia
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Rubinetteria

IQ

Pos. Descrizione Codici

1 Leva H961532AA

2 Adattatore per leva H960811NU

3 Copertura completa H960073AA

6 Vite cilindrica M4x10 (2 pz.) H960815NU

7 Cartuccia 25 mm H960072NU

8 O-Ring Ø4,57x1,02 mm (2 pz.) H960816NU

12 O-Ring Ø4,47x1,78 mm A963867NU

16 Boccola A860468AA

17 Ghiera decorativa con rondella H960717AA

18 Cappuccio di finitura compl. + pos. 11 H960818AA

19 Set grano A961473NU

Pos. Descrizione Codici

20 Set guarnizione H960788NU

21 Bocca erogazione 150 mm H960823AA

22 Aeratore Neoperl M17x1 A961474AA

23 Set di fissaggio H960993NU

24 Flessibile M8x1 - 360 mm H960809NU

25 Placchetta fissaggio A962328NU

26 Pomolo con asta H960870AA

27 Morsetto H960103AA

28 Tappo piletta H960100AA

29 Piletta di scarico H960101AA

30 Piletta da 1-1/4" completa H3699AA

12

3

4

10

11

12

13

14
15

16

21

22

23

24

26

28

29

30

27

25

17

18

20

19

9

7
5

6

8

12

13

A4350AA
Miscelatore lavabo
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Rubinetteria

IQ

12

3

4

10

11

12

13

14
15

16

21

22

23

24

26

28

29

30

31

32

27

25

17

18

20

19

9

7

5

6

8

12

13

330mm 

A4351AA
Miscelatore da appoggio su piano

Pos. Descrizione Codici

1 Leva H961532AA

2 Adattatore per leva H960811NU

3 Copertura completa H960073AA

6 Vite cilindrica M4x10 (2 pz.) H960815NU

7 Cartuccia 25 mm H960072NU

8 O-Ring Ø4,57x1,02 mm (2 pz.) H960816NU

12 O-Ring Ø4,47x1,78 mm A963867NU

16 Boccola A860468AA

17 Ghiera decorativa con rondella H960717AA

18 Cappuccio di finitura compl. + pos. 11 H960818AA

19 Set grano A961473NU

Pos. Descrizione Codici

20 Set guarnizione H960788NU

21 Bocca erogazione 185 mm A961475AA

22 Aeratore Neoperl M17x1 A961474AA

23 Set di fissaggio H960993NU

24 Flessibile M8x1 - 650 mm A961477NU

26 Pomolo con asta H960870AA

27 Morsetto H960103AA

28 Tappo piletta H960100AA

29 Piletta di scarico H960101AA

30 Piletta da 1-1/4" completa H3699AA

32 Asta di comando piletta 330 mm A960200AA



CATALOGO PARTI DI RICAMBIO

83

Rubinetteria

IQ

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia H960843AA

5 Kit di fissaggio completo A961531NU

6 Cartuccia 1/2" - destra H960104NU

7 Cartuccia 1/2'' - destra A961532NU

8 Dado G1/2 H960013AT

10 Ghiera decorativa con O-Ring H961619AA

11 Set grano M5 A961545NU

12 Set guarnizione H960788NU

13 Bocca erogazione 150 mm H960823AA

Pos. Descrizione Codici

14 Aeratore Neoperl M17x1 H960820AA

15 Set di fissaggio H960993NU

16 Flessibile M10x1-G1/2 H960154NU

17 Pomolo con asta H960376AA

18 Morsetto H960103AA

19 Tappo piletta H960100AA

20 Piletta di scarico H960101AA

21 Piletta da 1-1/4" completa H3699AA

A4352AA
Miscelatore lavabo a tre fori

Pos. Descrizione Codici

189

Pos. Descrizione Codici

IQ

1

2

3

4

6

7

8

5

10

11
12

13

14

16

19

18

17

15

9

20

1

5

7

8

21

GRUPPO LAVABO TRE FORI
A4352AA

1 Maniglia H960843AA 57,00
5 Kit di fissaggio completo A961531NU 47,00
6 Cartuccia 1/2” - Destra H960104NU 14,00
7 Cartuccia 1/2’’ - Destra A961532NU 69,00
8 Dado  G1/2 H960013AT 10,00
10 Ghiera decorativa con O-Ring H961619AA 30,00
11 Set grano M5 (1 set) A961545NU 9,00
12 Set guarnizione H960788NU 15,00

13 Bocca di erogazione 150mm H960823AA 121,00
14 Aeratore Neoperl M17x1 H960820AA 13,00
15 Set di fissaggio H960993NU 19,00
16 Flessibile M10x1-G1/2 H960154NU 10,00
17 Pomolo con asta H960376AA 98,00
18 Morsetto H960103AA 3,00
19 Tappo piletta H960100AA 11,00
20 Piletta di scarico H960101AA 22,00
21 Piletta da 1-1/4” completa cromata H3699AA 27,00
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Rubinetteria

IQ
A4353AA - A4473NU

Miscelatore lavabo a parete

20

21

24

25

27
28

26

23

22

5

6
7

8

29

30

9

10

11

12

13

13
14

15

16

17
18

19

4

3

2

1

12

Pos. Descrizione Codici

1 Leva H961532AA

2 Adattatore per leva H961532AA

3 Copertura completa H960811NU

6 Vite cilindrica M4x10 (2 pz.) H960073AA

7 Cartuccia 25 mm H960815NU

8 O-Ring Ø4,57x1,02 mm (2 pz.) H960072NU

12 O-Ring Ø4,47x1,78 mm H960816NU

16 Boccola A963867NU

Pos. Descrizione Codici

18 Ghiera decorativa completa H960814AA

20 Cappuccio finitura completa H960817AA

21 Set guarnizione A961478AA

22 Bocca erogazione H960788NU

23 Aeratore Neoperl M17x1 H960822AA

24 O-Ring Ø8x2 mm (2 pz.) A961474AA

25 O-Ring Ø30x2 mm A860385NU

29 Grano M5x6 A860569NU



CATALOGO PARTI DI RICAMBIO

85

Rubinetteria

IQ
A4354AA - A4474NU

Gruppo lavabo tre fori a parete

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A961488AA

2 Raccordo H960836NU

3 Ghiera decorativa con O-Ring H960859AA

5 Adattatore H960855NU

6 Cartuccia 1/2'' - destra A961761NU

10 Set O-Ring A960250NU

11 O-Ring Ø13x2,5 mm (2 pz.) A962728NU

13 O-Ring Ø28x3 mm (2 pz.) A960071NU

Pos. Descrizione Codici

14 Ghiera decorativa con O-Ring H961619AA

15 Copertura completa A961805AA

17 Grano M5 A961479NU

18 Set guarnizione H960788NU

19 Bocca erogazione H960822AA

20 Aeratore Neoperl M17x1 H961820AA

26 Kit prolunga (25 mm) H960740NU

A4474NU  A4354..            

IQ

IQ
Produced from:     

 1 Cross handle complete A 961 488 AA 1 pcs
 2 Sleeve H 960 836 NU 1 pcs
 3 Escutcheon with o-ring H 960 859 AA 1 pcs
 4 O-ring Ø 48 x 3
 5 Extension adapter H 960 855 NU 1 pcs
 6 Headwork G1/2 re. A 961 761 NU 1 pcs. 
 7 Built-in body ( Lavy )

 8 O-ring  Ø 18 x 2 
 9 Plug
10 Nipple complete A 960 250 NU 1 pcs.
11 O-ring  Ø 13 x 2,5 A 962 728 NU 2 pcs
12 Connector
13 O-ring  Ø 28 x 3 A 960 071 NU 2 pcs
14 Escutcheon complete H 961 619 AA 1 pcs
15 Cover cpl. with IS-Logo  A 961 805 AA 1 pcs

Pre-installation kit                     A4474NU

Wall mounted Lavy / set 2 / Design parts
chrome, with cross handle        A4354AA              

                        

16 Thread pin M5x6 DIN914 
17 Thread pin M5 A 961 479 NU 1 set
18 Glide ring with o-ring H 960 788 NU 1 pcs
19 Spout H 960 822 AA 1 pcs.
20 Aerator M17x1 complete H 961 820 AA 1 pcs
21 Plaster template
22 Holder for body fixation

23 Thread pin M5x10 DIN914
24 Nipple G1/2
25 Coupling nut
26 Extension kit 25mm H 960 740 NU 1 pcs
 
 

IQ

5

4

3

2

6

6
7 8

8

10

25

26

14
15

17

18

19

20

21

22

23

24

16

13
12

11

9

1

1

204

Ø18

Ø42

39 - 61

Ø60

175224

102

69

  Part-    
Pos. Description Number   Qty.

  Part-    
Pos. Description Number   Qty.

Replace XX with the appropriate finish code
chrome = AA  

Example spare part order:
H 961 653 AA  in chrome 
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86

Rubinetteria

IQ
A4355AA

Miscelatore bidet

Pos. Descrizione Codici

1 Leva H961532AA

2 Adattatore per leva H960811NU

3 Copertura completa H960073AA

6 Vite cilindrica M4x10 (2 pz.) H960815NU

7 Cartuccia 25 mm H960072NU

8 O-Ring Ø4,57x1,02 mm (2 pz.) H960816NU

12 O-Ring Ø4,47x1,78 mm A963867NU

16 Bussola A96xxxxAA

17 Ghiera decorativa con rondella H960717AA

18 Cappuccio finitura completa A961478AA

19 Grano M5 A961479NU

Pos. Descrizione Codici

20 Set guarnizione H960788NU

21 Bocca erogazione A961480AA

22 Attacco a snodo per Neoperl A960019AA

23 Aeratore H960918AA

24 Set di fissaggio H960993NU

25 Flessibile M8x1 - 360 mm H960809NU

26 Pomolo con asta H960870AA

27 Morsetto H960103AA

28 Tappo piletta H960100AA

29 Piletta di scarico H960101AA

30 Piletta da 1-1/4" completa H3699AA

12

3

4

10

11

12

13

14
15

16

21

22

23

24

26

28

29

30

27

2517

18

20

19

9

7
5

6

8

12

13
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Rubinetteria

IQ
A4356AA

Gruppo bordo vasca quattro fori

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia H960843AA

5 Kit di fissaggio completo A961531NU

6 Cartuccia 1/2" - destra H960104NU

7 Cartuccia 1/2'' - destra A961532NU

8 Dado G1/2 H960013AT

10 Ghiera decorativa con O-Ring H961619AA

12 Bocca erogazione completa H961618AA

13 O-Ring Ø11x3 mm A961111NU

14 Aeratore Neoperl M22x1 H960375AA

15 Set fissaggio valvola laterale H960279NU

17 Deviatore completo + pos. 19 H960439AA

18 Kit riparazione per deviatore H960534NU

Pos. Descrizione Codici

19 Pomolo H960661AA

20 Raccordo a T H960128NU

22 O-Ring Ø13x1,5 mm H960896NU

23 Valvola d'arresto H960184NU

24 Tubo flessibile G1/2 - M15x1 H960185NU

25 Tubo flessibile G1/2x500 H960312NU

26 Tubo flessibile per doccetta G1/2xM15x1 H960440AA

27 Fissaggio portadoccia H960279NU

28 Base filettata H960441NU

29 Portadoccia H961620AA

30 Erogatore con limitatore di flusso H3082AA

Pos. Descrizione Codici

193

Pos. Descrizione Codici

IQ

8

7

6

1

2

3

4

5

10

10

14

15 1

16

17

17

18

19

20

11

12

23

22

26

26

28

27

29

8

5

7

30

24

25

25

21

13

9

GRUPPO BORDO VASCA QUATTRO FORI
A4356AA

1 Maniglia H960843AA 57,00
5 Kit di fissaggio completo A961531NU 47,00
6 Cartuccia 1/2” - Destra H960104NU 14,00
7 Cartuccia 1/2’’ - Destra A961532NU 69,00
8 Dado  G1/2 H960013AT 10,00
10 Ghiera decorativa con O-Ring H961619AA 30,00
12 Bocca di erogazione completa H961618AA 130,00
13 O-Ring Ø 11x3 A961111NU 8,00
14 Aeratore Neoperl M22x1 H960375AA 20,00
15 Set fissaggio valvola laterale H960279NU 6,00

17 Deviatore completo + pos. 19 H960439AA 41,00
18 Kit riparazione per deviatore H960534NU 4,00
19 Pomolo H960661AA 18,00
20 Raccordo a T H960128NU 15,00
22 O-Ring Ø 13x1,5 (1 set)* H960896NU 8,00
23 Valvola d’arresto H960184NU 31,00
24 Tubo flessibile G1/2 - M15x1 H960185NU 13,00
25 Tubo flessibile G1/2x500 H960312NU 25,00
26 Tubo flessibile per doccetta G1/2xM15x1 H960440AA 45,00
28 Base filettata H960441NU 25,00
29 Portadoccia H961620AA 50,00
30 Erogatore con limitatore di flusso H3082AA 135,00
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Rubinetteria

IQ
A4357AA

Gruppo bordo vasca quattro fori senza bocca erogazione

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia H960843AA

5 Kit di fissaggio completo A961531NU

6 Cartuccia 1/2" - destra H960104NU

7 Cartuccia 1/2'' - destra A961532NU

8 Dado G1/2 H960013AT

9 Set di fissaggio A963026NU

10 Deviatore completo A961882NU

11 Deviatore con prolunga H960987NU

13 Ghiera decorativa con O-Ring A961112AA

14 Copertura deviatore A961113AA

Pos. Descrizione Codici

15 Pomolo per deviatore A963537AA

16 Tubo flessibile G1/2x500 H960312NU

17 Valvola d'arresto H960184NU

18 Tubo flessibile G1/2 - M15x1 H960185NU

19 Tubo flessibile per doccetta G1/2xM15x1 H960440AA

20 Fissaggio portadoccia H960279NU

21 Base filettata H960441NU

22 Ghiera decorativa con O-Ring H961619AA

23 Portadoccia H961620AA

24 Erogatore con limitatore di flusso H3082AA

Pos. Descrizione Codici

194

Pos. Descrizione Codici

IQ

8

7

6

1

2

3

9

10

11

14

13

12

4

5

15

1

16 16

19

19

17

18

20

23

22

8

5

7

24

21
6kt / SW11

GRUPPO BORDO VASCA QUATTRO FORI SENZA BOCCA DI EROGAZIONE
A4357AA

1 Maniglia H960843AA 57,00
5 Kit di fissaggio completo A961531NU 47,00
6 Cartuccia 1/2” - Destra H960104NU 14,00
7 Cartuccia 1/2’’ - Destra A961532NU 69,00
8 Dado  G1/2 H960013AT 10,00
9 Set di fissaggio A963026NU 12,00
10 Deviatore completo A961882NU 146,00
11 Deviatore con prolunga H960987NU 59,00
13 Ghiera decorativa con O-Ring A961112AA 27,00

14 Copertura deviatore A961113AA 27,00
15 Pomolo per deviatore A963537AA 12,00
16 Tubo flessibile G1/2x500 H960312NU 25,00
17 Valvola d’arresto H960184NU 31,00
18 Tubo flessibile G1/2 - M15x1 H960185NU 13,00
19 Tubo flessibile per doccetta G1/2xM15x1 H960440AA 45,00
20 Set fissaggio valvola laterale H960279NU 6,00
21 Base filettata H960441NU 25,00
22 Ghiera decorativa con O-Ring H961619AA 30,00
23 Portadoccia H961620AA 50,00
24 Erogatore con limitatore di flusso H3082AA 135,00
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Rubinetteria

IQ
A4358AA

Miscelatore termostatico esterno vasca/doccia

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia H960915AA

4 Maniglia H960914AA

5 Adattatore maniglia H960913NU

6 Regolatore di temperatura A963427NU

7 Cartuccia Ceratherm A962229NU

10 Vitone G1/2 (freddo) H960136NU

11 Deviatore completo A960575AA

12 Nipple G1/2 completo A960430AA

13 O-Ring Ø15,6x1,78 mm (2 pz.) A961182NU

Pos. Descrizione Codici

14 Aeratore Neoperl M24x1 A961132AA

16 Valvola ritegno DW15 A962594NU

18 O-Ring 17x2 mm (2 pz.) A961810NU

19 Filtro (2 pz.) A962595NU

20 Guarnizione in fibra Ø24x15x2 mm (2 pz.) A961139NU

21 Boccola A860775AA

22 Raccordo a S completo (2 pz.) A860774AA

23 Ghiera decorativa + O-Ring H960235AA

Pos. Descrizione Codici

197

Pos. Descrizione Codici

IQ

24

8

1

11

13 14

122

6

5

3

4

23

16
15

22

17

18

20
19

9

1021

7

MISCELATORE TERMOSTATICO ESTERNO PER VASCA/DOCCIA
A4358AA

1 Maniglia H960915AA 94,00
4 Maniglia H960914AA 80,00
5 Adattatore maniglia H960913NU 8,00
6 Regolatore di temperatura neutro A963427NU 14,00
7 Cartuccia Ceratherm A962229NU 55,00
10 Vitone G1/2 (freddo) H960136NU 14,00
11 Deviatore completo cromato A960575AA 26,00
12 Nipple G1/2 completo cromato A960430AA 12,00

13 O-Ring Ø15,6x1,78 mm. neutro (2 pz.) A961182NU 9,00
14 Aeratore Neoperl  M24x1 A961132AA 7,00
16 Valvola ritegno DW15 neutra A962594NU 12,00
18 O-Ring 17x2 mm neutro (2 pz.) A961810NU 8,00
19 Filtro neutro (2 pz.) A962595NU 9,00
20 Guarnizione in fibra Ø24x15x2 (2 pz.) A961139NU 9,00
21 Boccola A860775AA 26,00
22 Raccordo a S completo (2 pz.) A860774AA 83,00
23 Rosone x raccordo ad S cromo H960235AA 39,00
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Rubinetteria

IQ
A4359AA

Miscelatore incasso vasca/doccia

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia H960068AA

4 Dado M6 A960033NU

5 Adattatore A960034NU

6 Rosone A961850AA

7 Pomolo A860776AA

8 Viti A962445NU

9 Supporto per piastra A962107NU

10 Vite cilindrica M4x39 (3 pz.) A963176NU

Pos. Descrizione Codici

11 O-Ring Ø20,24x2,62 mm A962530NU

12 Rosone materiale plastico con guarnizione A963441NU

13 Guarnizione profilo A963444NU

14 Cappuccio A860619AA

15 Cappuccio deviatore A963442AA

16 Astina deviatore A963443NU

36 Prolunga per incassi 20 mm A963392NU

37 Cornice di compensazione A961657AA

Pos. Descrizione Codici

198

Pos. Descrizione Codici

IQ

30
31

35

36

34

34
33

32

29

26

24

22

23

17
18

19

20

28

21

25

27

6 7

8

9

10

13

14

15

16

11
12

1

3

2

5
4

X

             

MISCELATORE MONOCOMANDO AD INCASSO PER VASCA/DOCCIA
A4359AA

1 Maniglia H960068AA 57,00
4 Dado M6 A960033NU 10,00
5 Adattatore A960034NU 9,00
6 Rosone con logo Ideal Standard A961850AA 77,00
7 Pomolo A860776AA 27,00
8 Viti A962445NU 10,00
9 Rosone materiale plastico completo di viti A962107NU 17,00

10 Vite cilindrica M4x39 neutro (3 pz.) A963176NU 4,00
11 O-Ring Ø20,24x2,62 mm. neutro (1 set) A962530NU 9,00
12 Rosone materiale plastico con guarnizione neutro A963441NU 21,00
13 Guarnizione profilo neutro A963444NU 4,00
14 Cappuccio A860619AA 41,00
15 Cappuccio deviatore cromato A963442AA 13,00
16 Astina deviatore neutro A963443NU 18,00
36 Prolunga per incassi 20 mm A963392NU 56,00
37 Cornice di compensazione A961657AA 55,00

PARTE 09:Layout 1  28-08-2009  11:03  Pagina 198



CATALOGO PARTI DI RICAMBIO

91

Rubinetteria

IQ
A4360AA - A4362AA

Miscelatore esterno vasca/doccia e doccia

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A961109AA

3 Cappuccio sottomaniglia A962127AA

4 O-Ring Ø28,3x1,78 mm (2 pz.) A961667NU

6 O-Ring Ø35x3,2 mm A962715NU

7 Vite M4 A960017NU

8 Adattatore A960190NU

9 Cartuccia Multiport Joystick 46 mm A962105NU

11 Aeratore Neoperl M22x1 H960077AA

13 Deviatore completo A860461AA

Pos. Descrizione Codici

14 Valvola ritegno DW15 A962594NU

17 O-Ring Ø15,6x1,78 mm (2 pz.) A961182NU

18 Guarnizione in fibra Ø24x15x2 mm (2 pz.) A961139NU

20 O-Ring Ø36x2 mm A961335NU

21 Ghiera decorativa A860462AA

22 Raccordo a S completo (2 pz.) A860463AA

23 O-Ring Ø15,6x1,78 mm (2 pz.) A961182NU

24 Nipple G1/2 completo A963651NU

Pos. Descrizione Codici

200

Pos. Descrizione Codici

IQ

7
5
4

3

2

6

8

9

10

10a

11

12

13

14

15
16

23

24

22

21
20

19

18

17

1

14

MISCELATORE MONOCOMANDO ESTERNO PER VASCA/DOCCIA 
MISCELATORE MONOCOMANDO ESTERNO PER DOCCIA

A4360AA - A4362AA

1 Maniglia A961109AA 54,00
3 Cappuccio sottomaniglia cromato A962127AA 9,00
4 O-Ring Ø 28,3x1,78 mm. neutro (2 pz.) A961667NU 8,00
6 O-Ring Ø35 x 3,2 mm. A962715NU 5,00
7 Vite M4 A960017NU 10,00
8 Adattatore A960190NU 15,00
9 Cartuccia Multiport Joystick 46 mm A962105NU 44,00

11 Aeratore Neoperl M22x1 H960077AA 20,00
13 Deviatore completo A860461AA 75,00
14 Valvola ritegno DW15 neutra A962594NU 12,00
17 O-Ring Ø15,6x1,78 mm. neutro (2 pz.) A961182NU 9,00
18 Guarnizione in fibra Ø24x15x2 (2 pz.) A961139NU 9,00
20 O-Ring Ø 36x2 A961335NU 4,00
21 Ghiera decorativa A860462AA 37,00
22 Raccordo a S completo (2 pz.) A860463AA 58,00
24 Nipple G1/2 completo A963651NU 13,00
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Rubinetteria

IQ
A4361AA

Miscelatore incasso doccia

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia H960068AA

4 Dado M6 A960033NU

5 Adattatore A960034NU

6 Rosone A961847AA

8 Viti A962445NU

9 Rosone materiale plastico completo di viti A962107NU

10 Vite cilindrica M4x39 (3 pz.) A963176NU

Pos. Descrizione Codici

11 O-Ring Ø20,24x2,62 mm A962530NU

12 Rosone con guarnizione A963447NU

13 Guarnizione profilo A963444NU

14 Cappuccio A860619AA

36 Prolunga per incassi 20 mm A963392NU

37 Cornice di compensazione A961657AA

Pos. Descrizione Codici

201

Pos. Descrizione Codici

IQ

30
31

35

36

34

34
33

32

29

26

24

22

23

17
18

19

20

28

21

25

27

6

8

9

10

13

14

11
12

1

3

2

5
4

X

MISCELATORE MONOCOMANDO AD INCASSO PER DOCCIA
A4361AA

1 Maniglia H960068AA 57,00
4 Dado M6 A960033NU 10,00
5 Adattatore A960034NU 9,00
6 Rosone con logo Ideal Standard A961847AA 90,00
8 Viti A962445NU 10,00
9 Rosone materiale plastico completo di viti A962107NU 17,00

10 Vite cilindrica M4x39 neutro (3 pz.) A963176NU 4,00
11 O-Ring Ø20,24x2,62 mm. neutro (1 set) A962530NU 9,00
12 Rosone con guarnizione A963447NU 18,00
13 Guarnizione profilo neutro A963444NU 4,00
14 Cappuccio A860619AA 41,00
36 Prolunga per incassi 20 mm. A963391NU 31,50
37 Cornice di compensazione A961622AA 46,00
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Rubinetteria

IQ
A4363AA

Miscelatore termostatico esterno per vasca/doccia

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia H960915AA

4 Maniglia H960914AA

5 Adattatore maniglia H960913NU

6 Regolatore di temperatura A963427NU

7 Cartuccia Ceratherm A962229NU

10 Vitone G1/2 (freddo) H960136NU

11 O-Ring 17x2 mm (2 pz.) A961810NU

12 Nipple G1/2 completo A963651NU

Pos. Descrizione Codici

14 Valvola ritegno DW15 A962594NU

16 O-Ring 17x2 mm (2 pz.) A961810NU

17 Filtro (2 pz.) A962595NU

18 Guarnizione in fibra Ø24x15x2 (2 pz.) A961139NU

19 Boccola A860775AA

20 Raccordo a S completo (2 pz.) A860774AA

21 Ghiera decorativa + O-Ring H960235AA

Pos. Descrizione Codici

202

Pos. Descrizione Codici

IQ

8

1
11

13
14

122

6

5

3

4

16

15

22

17
18

20

19

9

10
21

7

MISCELATORE TERMOSTATICO ESTERNO PER VASCA/DOCCIA
A4363AA

1 Maniglia H960915AA 94,00
4 Maniglia H960914AA 80,00
5 Adattatore maniglia H960913NU 8,00
6 Regolatore di temperatura neutro A963427NU 14,00
7 Cartuccia Ceratherm A962229NU 55,00
10 Vitone G1/2 (freddo) H960136NU 14,00

11 O-Ring 17x2 mm neutro (2 pz.) A961810NU 8,00
12 Nipple G1/2 completo A963651NU 13,00
14 Valvola ritegno DW15 neutra A962594NU 12,00
17 Filtro neutro (2 pz.) A962595NU 9,00
18 Guarnizione in fibra Ø24x15x2 (2 pz.) A961139NU 9,00
19 Boccola A860775AA 26,00
20 Raccordo a S completo (2 pz.) A860774AA 83,00
21 Rosone x raccordo ad S cromo H960235AA 39,00
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Rubinetteria

IQ
A4364 - A4366NU

Miscelatore termostatico individuale ad incasso G3/4

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia H960915AA

4 Maniglia H961531AA

5 Adattatore maniglia H960854AA

6 Rosone A961854AA

8 Supporto rosone completo A963425NU

9 O-Ring 43x3 mm (2 pz.) A961623NU

11 Controllo portata H960769AA

12 Regolatore di temperatura A963427NU

13 O-Ring Ø37,77x2,62 mm A962574NU

14 Cartuccia A963564NU

15 Kit riparazione cartuccia G3/4 A963565NU

Pos. Descrizione Codici

17 Valvola d'arresto acqua calda A963562NU

18 O-Ring A963563NU

19 Valvola di non ritorno DW514 (2 pz.) A963566NU

20 Valvola d'arresto acqua fredda A963561NU

21 Vitone G3/4 (180°) A961772NU

22 O-Ring Ø37,77x2,62 mm A962574NU

25 Adattatore A960404NU

26 Vite + adattatore maniglia H960873NU

29 Copertura ermetica completa A963510NU

30 Prolunga 20 mm A963434NU

Pos. Descrizione Codici

204

Pos. Descrizione Codici

IQ

TOP

1

8

9

7

13

2 3

4

5

6

10

11

12

14

15

16

18

18

17

19

19

20

2122

24

25

26
27

30

29

28

23

MISCELATORE TERMOSTATICO INDIVIDUALE AD INCASSO - G3/4
A4364AA - A4366AA

1 Maniglia H960915AA 94,00
4 Maniglia H961531AA 84,00
5 Adattatore maniglia H960854AA 8,00
6 Rosone con logo Ideal Standard A961854AA 127,00
8 Supporto rosone completo A963425NU 32,00
9 O-Ring 43x3 mm. neutro (2 pz.) A961623NU 9,00
11 Controllo portata H960769AA 38,00
12 Regolatore di temperatura neutro A963427NU 14,00
13 O-Ring Ø37,77x2,62 mm. neutro A962574NU 8,00

14 Cartuccia A963564NU 20,00
15 Kit riparazione cartuccia G3/4 A963565NU 12,00
17 Valvola d’arresto acqua calda A963562NU 35,00
18 O- Ring A963563NU 6,00
19 Valvola di ritegno A963566NU 9,00
20 Valvola d’arresto acqua fredda A963561NU 30,00
21 Vitone G3/4 (180°) A961772NU 34,00
25 Adattatore A960404NU 8,00
26 Vite + adattatore maniglia H960873NU 12,00
29 Copertura ermetica completa neutro A963510NU 16,00
30 Prolunga 20mm A963434NU 78,00
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Rubinetteria

IQ
A4388AA

Deviatore automatico da appoggio

Pos. Descrizione Codici

1 Pomolo per deviatore A963537AA

2 Copertura deviatore A961113AA

3 Ghiera decorativa con O-Ring A961112AA

5 Deviatore con prolunga H960987NU

6 Deviatore completo A961882NU

7 Set di fissaggio A963026NU

8 Valvola d'arresto H960184NU

Pos. Descrizione Codici

205

Pos. Descrizione Codici

IQ

1

2

3

4

6kt / SW115

7

8 

6

DEVIATORE AUTOMATICO DA APPOGGIO CROMATO
A4388AA

1 Pomolo per deviatore A963537AA 12,00
2 Copertura deviatore A961113AA 27,00
3 Ghiera decorativa con O-Ring A961112AA 27,00

5 Deviatore con prolunga H960987NU 59,00
6 Deviatore completo A961882NU 146,00
7 Set di fissaggio A963026NU 12,00
8 Valvola d’arresto H960184NU 31,00

PARTE 09:Layout 1  28-08-2009  11:03  Pagina 205



CATALOGO PARTI DI RICAMBIO

96

Rubinetteria

IQ
A4390AA - A2391NU - A2393NU

Deviatore da incasso e kit preinstallazione

Pos. Descrizione Codici

206

Pos. Descrizione Codici

IQ

10

11

1
2

4
3

5

12
13

15

6

7

8

9

6a

14

DEVIATORE DA INCASSO $KIT DI PREINSTALLAZIONE 3/2 VIE $KIT DI
PREINSTALLAZIONE 4/3 VIE

A4390AA - A2393NU - A2391NU

1 Commutatore completo neutro A963470NU 20,00
2 Anello antifrizione neutro (2 pz.) A963471NU 9,00
3 Anello di pressione neutro A963472NU 9,00
4 O-Ring Ø12x2 mm. neutro A963469NU 8,00

5 O-Ring Ø37,77x2,62 mm. neutro A962574NU 8,00
11 Ghiera decorativa con pos. 10 A860456AA 40,00
12 Valvola per multivie H860835NU 69,00
13 Maniglia A961488AA 61,00
14 Simboli funzioni neutro A963477NU 2,00
15 Kit prolunga incassi profondi (1 set) H3990NU 51,00
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Pos. Descrizione Codici

1 Commutatore completo A963470NU

2 Anello antifrizione (2 pz.) A963471NU

3 Anello di pressione A963472NU

4 O-Ring Ø12x2 mm A963469NU

5 O-Ring Ø37,77x2,62 mm A962574NU

Pos. Descrizione Codici

11 Ghiera decorativa + pos. 10 A860456AA

12 Valvola per multivie H860835NU

13 Maniglia A961488AA

14 Simboli funzioni A963477NU

15 Kit prolunga incassi profondi H3990NU
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Rubinetteria

IQ
A4394AA - A4395AA - A4393AA - 

Maniglia e kit preinstallazione

Pos. Descrizione Codici

207

Pos. Descrizione Codici

IQ

2

3

4
5

6
7

1

MANIGLIA
A4393AA - A4394AA - A4395AA

1 Maniglia A961488AA 61,00

2 Raccordo H960836NU 24,00

3 Ghiera decorativa con O-Ring H960859AA 26,00

5 Adattatore H960855NU 16,00

6 Vitone per valvola incasso G3/4 H960833NU

6 Cartuccia 1/2’’ - Destra A961761NU 27,00

7 Kit prolunga H960808NU 55,00
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Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A961488AA

2 Raccordo H960836NU

3 Ghiera decorativa con O-Ring H960859AA

5 Adattatore H960855NU

Pos. Descrizione Codici

6 Cartuccia 1/2'' - destra A961761NU

6 Vitone per valvola incasso G3/4 H960833NU

7 Kit prolunga H960808NU
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Rubinetteria

Kipsi

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia N058827AA

2 Grano M5x10 (5 pz.) N043866NU

3 Tappo per copertura vite maniglia N043949NU

4 Cappuccio A961317AA

5 Vite inox 4Mx62 (3 pz.) N043881NU

6 Ghiera bloccaggio calotta N043951NU

9 Cartuccia EKO 47 mm A960500NU

11 Inserto vasca/doccia N043882NU

12 O-Ring Ø44x2 mm 70 SH (5 pz.) N043152NU

Pos. Descrizione Codici

13 O-Ring Ø8,9x1,9 mm (5 pz.) N041868NU

14 Fondello con tubi alimentazione N045898AA

14a Tubo alimentazione per monoforo N058113AA

16 Aeratore Neoperl M24x1 (5 pz.) N045292AA

18 Piletta da 1-1/4" completa N045602AA

21 Set fissaggio rubinetti N058828NU

22 Asta pomolo N045899AA

23 Morsetto per comando scarico N045402AA

N9673AA
Miscelatore monocomando lavabo
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Rubinetteria

Kipsi

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia N058827AA

2 Grano M5x10 (5 pz.) N043866NU

3 Tappo per copertura vite maniglia N043949NU

4 Cappuccio A961317AA

5 Vite inox 4Mx62 (3 pz.) N043881NU

6 Ghiera bloccaggio calotta N043951NU

9 Cartuccia EKO 47 mm A960500NU

11 Inserto vasca/doccia N043882NU

12 O-Ring Ø44x2 mm 70 SH (5 pz.) N043152NU

13 O-Ring Ø8,9x1,9 mm (5 pz.) N041868NU

Pos. Descrizione Codici

14 Fondello con tubi alimentazione N045898AA

14a Tubo alimentazione per monofori N058113AA

16 Attacco a snodo per Neoperl N045293AA

17 Aeratore Neoperl M24x1 (5 pz.) N045292AA

19
Piletta da 1-1/4" completa N045602AA

Piletta scarico completa 1” 1/4 bianco N045602AC

22 Set fissaggio rubinetti N058828NU

23 Asta pomolo N045899AA

24 Morsetto per comando scarico N045402AA

N9674AA
Miscelatore bidet
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Rubinetteria

Kipsi

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia N058827AA

2 Grano M5x10 (5 pz.) N043866NU

3 Tappo per copertura vite maniglia N043949NU

4 Cappuccio A961317AA

5 Viti fissaggio cartuccia A963335NU

6 Ghiera bloccaggio calotta N043951NU

8 Cartuccia EKO 47 mm A960500NU

12 Pomolo deviatore N043947AA

13 Deviatore N045879NU

14 Aeratore Neoperl M24x1 (5 pz.) N045903AA

Pos. Descrizione Codici

15 Dado 3/4" N043544AA

16 O-Ring Ø15,6x1,78 mm 70 SH (5 pz.) N043538NU

17 Tirante N043539NU

18 Guarnizione in gomma 24x16x2 mm (5 pz.) N040004NU

19 Rosone N043964AA

20 Raccordo eccentrico 1/2” x 3/4” N042758AA

21 Tubo flessibile D.GRAF. G1/2xG1/2 1,5M N8860AA

22 Supporto fisso doccia A2395AA

23 Doccetta a due funzioni A2233AA

24 Guarnizione gommini 11x18,5x2 mm (5 pz.) N043230NU

N9675AA
Miscelatore esterno vasca/doccia
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Rubinetteria

Kipsi

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia N058827AA

2 Grano M5x10 (5 pz.) N043866NU

3 Tappo per copertura vite maniglia N043949NU

4 Cappuccio A961317AA

5 Viti fissaggio cartuccia A963335NU

6 Ghiera bloccaggio calotta N043951NU

8 Cartuccia EKO 47 mm A960500NU

Pos. Descrizione Codici

12 Raccordo per supporto duplex N042469AA

13 Dado 3/4" N043544AA

14 O-Ring Ø15,6x1,78 mm 70 SH (5 pz.) N043538NU

15 Tirante N043539NU

16 Guarnizione in gomma 24x16x2 mm (5 pz.) N040004NU

17 Rosone N043964AA

18 Raccordo eccentrico 1/2”x3/4” N042758AA

N9676AA
Miscelatore esterno doccia
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Rubinetteria

Kipsi

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia N058827AA

2 Grano M5x10 (5 pz.) N043866NU

3 Tappo per copertura vite maniglia N043949NU

4 Piastra monocomando N058187AA

5 Vite OT. TSC. 3/16”x52 Ø8 T. N042202AA

6 Cappuccio A961171AA

Pos. Descrizione Codici

7 Anello in plastica per A2329 A963048NU

8 Viti fissaggio cartuccia A963335NU

9 Anello ferma cappuccio A963268NU

11 Cartuccia EKO 47 mm A960500NU

12 Guarnizione cartuccia 47 mm (1 set) A961155NU

14 Prolunga N058244NU

N9677AA
Miscelatore incasso doccia
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Rubinetteria

Kipsi

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia N058827AA

2 Grano M5x10 (5 pz.) N043866NU

3 Tappo per copertura vite maniglia N043949NU

4 Pomolo per deviatore N042441AA

5 Piastra monocomando N058188AA

6 Vite OT. TSC. 3/16”x52 Ø8 T. N042202AA

7 Deviatore completo N059276AA

12 Guarnizione a labbro per deviatore (5 pz.) N041919NU

13 O-Ring Ø9,2x2,65 mm (5 pz.) N040011NU

15 Canotto per deviatore N041916AA

Pos. Descrizione Codici

16 O-Ring Ø9,2x2,65 mm (5 pz.) N040011NU

19 O-Ring Ø15,88x2,62 mm 70 SH (5 pz.) N041116NU

20 O-Ring Ø20,29x2,62 mm (5 pz.) N040074NU

21 Guarnizione cartuccia 47 mm (1 set) A961155NU

22 Cartuccia EKO 47 mm A960500NU

23 Anello ferma cappuccio A963268NU

24 Viti fissaggio cartuccia A963335NU

25 Anello in plastica per A2329 A963048NU

26 Cappuccio A961171AA

27 Prolunga N059665AA

N9678AA
Miscelatore incasso vasca/doccia
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Rubinetteria

Moments
A3903AA - A3905AA - A3906AA -A3926AA

Miscelatore per lavabo

MOMENTS
Produced since:  March 2005

 1 Lever cpl. without Logo A 960 876 XX* 1 pcs
 2 Thread pin SW2,5 A 963 309 NU 1 pcs
 3 Handle cap red/blue A 963 877 NU 1 pcs
 4 Handle adapter A 963 372 NU 1 pcs
 5 Cover cap A 960 363 XX 1 pcs 
 6 O - ring  Ø 28,3 x 1,78 A 961 667 NU 2 pcs

 7 Thread ring M43 x 1,5
 8 O - ring  Ø 35 x 3,2 A 962 715 NU 1 pcs
 9 Cartridge Multiport + pos.8 A 962 716 NU 1 pcs
9a Sleeve for MP-Cartridge
10 Manifold
11 O - ring Ø 34,65 x 1,78 A 962 848 NU 2 pcs

12 O - ring  Ø 10 x 2 A 963 495 NU 2 pcs
13 Body
14 ECO -kit A 963 361 NU  1 Set  
15 Aerator M24x1 -A- A 960 321 XX 1 pcs

16 Bolt M8 x 63
17 Fixation kit A 963 507 NU 1 Set
18 Cu-pipe 10 x 406
19 Adapter for  hose
20 Flex. hose G3/8 x M8x1 A 962 370 NU 1 pcs
21 Insert for lift rod A 960 368 NU 1 pcs

22 Pull knob A 960 367 XX 1 pcs
23 lift rod A 962 138 NU 1 Set
24 Bracket A 963 404 NU 1 pcs
25 Pop-up waste complete A 961 230 XX 1 pcs 

*        Additional available:
         Lever with IS-Logo +
         red/blue marker complete    A 960 616 AA      1 pcs          
         Handle cap chrome              A 963 912 AA          1 pcs 

A 3903 ..  A 3905 ..  A 3906 ..  A3926..   

chrome    A 3903 AA
velourchrome    A 3903 AD

    A 3905 AA
    A 3905 AD

88

120

13°

150

Ø49

30 - 50

Ø 63

max. 35

max.150

350

Ø10 G1 1/4 

Ø37

Ø37

30 - 50

88

Ø 63

max. 35

93

13°

max.150

150

350

Ø49

Ø10 G1 1/4 

chrome,   PICCOLO A 3906 AA
velourchrome,  PICCOLO A 3906 AD

 A 3926 AA
 A 3926 AD

22 

23 

25 

24 

1

2

3

4

5 

6 

7 

8 
9 

9a

17 

16 

15 

14 

13 

12 11 

10 

18 

19 

20 

21 

M
om

en
ts

  Part-    
Pos. Description Number   Qty.

  Part-    
Pos. Description Number   Qty.

Example spare part order:
A 960 876 AA  in chromechrome = AA,  velourchrome = AD

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A960876AA

2 Grano M5x10 A963309NU

3 Tappo per copertura vite maniglia A963877NU

4 Adattatore maniglia A963372NU

5 Sottomaniglia A960363AA

6 O-Ring Ø28,3x1,78 mm (2 pz.) A961667NU

8 O-Ring Ø35x3,2 mm A962715NU

9 Cartuccia Multiport 40 mm A962716NU

11 O-Ring Ø34,65x1,78 mm (2 pz.) A962848NU

12 O-Ring Ø10x2 mm A963495NU

Pos. Descrizione Codici

14 Riduttore di portata A963361NU

15 Aeratore Neoperl M24x1 A960321AA

17 Set di fissaggio A963507NU

20 Kit alimentazione flessibili A962370NU

21 Guida collegamento A960368NU

22 Pomolo del saltarello A960367AA

23 Asta del saltarello A962138NU

24 Morsetto per asta di comando scarico A963404NU

25 Piletta da 1-1/4" completa A961230AA
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Rubinetteria

Moments
A3907AA

Gruppo lavabo tre fori

Pos. Descrizione Codici

2 Aeratore A960490AA

3 Maniglia A960800AA

4 Piastra tre fori A960491AA

5 Guarnizione A960499NU

7 Vite M4 A960492NU

8 Adattatore A962335NU

9 Cartuccia 1/2" - destra A963004NU

10 Valvola laterale A960493NU

11 O-Ring Ø17x2 mm (2 pz.) A961810NU

Pos. Descrizione Codici

15 Pomolo del saltarello A960367AA

16 Asta del saltarello A962138NU

17 Guida collegamento A960368NU

18 Cartuccia 1/2" - sinistra A963033NU

19 Valvola laterale G1/2 (sx) A960497NU

20 Raccordi a gomito G 1/2 A960504NU

21 Kit alimentazione flessibili G1/2 I-M10x1-405 A960505NU

22 Morsetto per asta di comando scarico A963404NU

23 Piletta da 1-1/4" completa A961230AA

   MOMENTS  
Baujahr:  ab Januar  2005

 1 Gehäuse Moments  
 2 Perlator kpl. A 960 490 XX 1 St.
 3 Griffkörper Moments A 960 800 XX 1 St.
 4 Sockelplatte A 960 491 XX 1 St.
 5 Gummiring 41.00-34.00-3 A 960 499 NU 1 St.
 6 Adapter

 7 Griffschraube M4 A 960 492 NU 1 St.  
 8 Adapter A 962 335 NU 1 St.
 9 Kartusche 1/2“ Blau A 963 004 NU 1 St.
10 Seitenventil G1/2 Blau(R) A 960 493 NU 1 St.
11 O-Ring A 961 810 NU 2 St.
12 Einsatzstück

13 Zylinderschraube M4x10 
14 Zylinderschraube M5x20
15 Zugknopf A 960 367 XX 1 St.
16 Zugstange A 962 138 NU  1 St.  

17 Zugstangenführung A 960 368 NU 1 St. 
18 Oberteil Kartusche A 963 033 NU 1 St.
19 Seitenventil G 1/2 (L) A 960 497 NU 1 St.
20      Winkelverschraubung          A 960 504 NU         1 St. 
21 Flex.Schlauchl.G1/2 A 960 505 NU 1 St. 
22 Klemmstück A 963 404 NU 1 St.

23 Ab-und Überlaufgarnitur A 961 230 NU 1 St.
   

    

Für XX = Oberflächen-Kennung einsetzen:
chrom - statt XX = AA, 
velourchrom = AD,  

Beispiel Ersatzteil - Bestellung:
A 960 490 AA   in chrom
A 960 490 AD   in velourchrom

A 3907..  

  Ersatzteil-       Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

  Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

verchromt      A 3907 AA
velourchrom  A 3907 AD

12

13

2

3

4

5

7

10

21 22 23

20

19

18

17

1

11

15

16

14 6

8

9

200

121

G 1/2 G 1/2

144

20
39 max

160

153

59

30 - 50

Ø 63

G1 1/4 

max. 150
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Rubinetteria

Moments
A3908AA

Rubinetto elettronico con sensore

6

2

3

4

9

19 12

18

1

16

17

13

14

15

7

5

8

9a

10

11

Pos. Descrizione Codici

2 Aeratore A960490AA

3 Sensore infrarossi A960219NU

9 Set guarnizioni A960401NU

10 Piletta da 1-1/4" completa A961230AA

11 Morsetto per asta di comando scarico A963404NU

12 Tubo flessibile A960221NU

13 O-Ring Ø8x2,4 mm (2 pz.) A961340NU

Pos. Descrizione Codici

14 O-Ring Ø17x2 mm (2 pz.) A961810NU

15 O-Ring Ø7x1,3 mm A960457NU

16 Pomolo del saltarello A960367AA

17 Asta del saltarello A962138NU

18 Guida collegamento A960368NU

19 Tubo flessibile M10x1-G3/8 A963305NU
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Rubinetteria

Moments
A3909AA

Miscelatore bidet

22

23

24

1

2

3

4

5

6

7

8

9

17

28

27

2613

1211

10

16

19

20

25

21

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A960876AA

2 Grano M5x10 A963309NU

3 Tappo per copertura vite maniglia A963877NU

4 Adattatore maniglia A963372NU

5 Sottomaniglia A960363AA

6 O-Ring Ø28,3x1,78 mm (2 pz.) A961667NU

8 O-Ring Ø35x3,2 mm A962715NU

9 Cartuccia Multiport 40 mm A962716NU

11 O-Ring Ø34,65x1,78 mm (2 pz.) A962848NU

12 O-Ring Ø10x2 mm A963495NU

Pos. Descrizione Codici

17 Set guarnizioni A963507NU

20 Kit alimentazione flessibili A962370NU

21 Guida collegamento A960368NU

22 Pomolo del saltarello A960367AA

23 Asta del saltarello A962138NU

24 Morsetto per asta di comando scarico A963404NU

25 Piletta da 1-1/4" completa A961230AA

26 Attacco a snodo per Neoperl A962385AA

27 Rompigetto A960197NU

28 Chiave rompigetto A960196NU
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A3910AA 
Miscelatore esterno doccia

Pos. Descrizione Codici

7 O-Ring Ø35x3,2 mm A962715NU

8 Adattatore maniglia A963372NU

9 Cartuccia Multiport 40 mm A962716NU

11 O-Ring + guarnizione deviatore A963981NU

13 Grano M6x10 A962857NU

14 Guarnizione sigillante A960642NU

15 Raccordo esterno vasca/doccia G1/2 A963753NU

Pos. Descrizione Codici

16 O-Ring Ø20,24x2,62 mm A962530NU

17 O-Ring Ø43x3 mm (2 pz.) A961623NU

20 Eccentrico esterno A963754NU

22 O-Ring Ø17x2 mm (2 pz.) A961810NU

23 Raccordo aggancio flessibile 1/2 A963651AT

35 Grano M5x6 A963667NU

Rubinetteria

Moments
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A3914AA
Miscelatore esterno vasca/doccia

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A960887AA

2 Grano M5x6 A963667NU

3 Tappo per copertura vite maniglia A963877NU

4 Sottomaniglia A960363AA

5 O-Ring Ø28,3x1,78 mm (2 pz.) A961667NU

7 O-Ring Ø35x3,2 mm A962715NU

8 Adattatore maniglia A963372NU

9 Cartuccia Multiport 40 mm A962716NU

11 O-Ring + guarnizione deviatore A963981NU

13 Grano M6x10 A962857NU

14 Guarnizione sigillante A960642NU

15 Raccordo esterno vasca/doccia G1/2 A963753NU

Pos. Descrizione Codici

16 O-Ring Ø20,24x2,62 mm A962530NU

17 O-Ring Ø43x3 mm (2 pz.) A961623NU

20 Eccentrico esterno A963754NU

25 Set guarnizioni A960025NU

27 Set O-Ring A961076NU

29 Copertura A961077AA

31 O-Ring Ø5x2 mm A961328NU

32 Valvola ritegno DW15 A962594NU

33 Aeratore Neoperl M24x1 A960026AA

34 Corpo maniglia girevole A961078AA

35 Grano M5x6 A963667NU

Rubinetteria

Moments
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A3911AA - A3912AA
Miscelatore incasso doccia

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A960878AA

2 Tappo per copertura vite maniglia A963877NU

3 Grano M5x8 A960229NU

4 Adattatore maniglia A963372NU

5 Piastra A960390AA

7 Rosone materiale plastico completo di viti A962107NU

Pos. Descrizione Codici

8 Vite cilindrica M4x39 (3 pz.) A963176NU

9 O-Ring Ø20,24x2,62 mm A962530NU

10 Rosone con guarnizione A963447NU

11 Guarnizione profilo A963444NU

13 Cappuccio A960048AA

Rubinetteria

Moments
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A3915AA - A3916AA 
Miscelatore incasso vasca/doccia

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A960878AA

2 Tappo per copertura vite maniglia A963877NU

3 Grano M5x8 A960229NU

4 Adattatore maniglia A963372NU

5 Pomolo del deviatore A960394AA

6 Piastra A960389AA

8 Rosone materiale plastico completo di viti A962107NU

Pos. Descrizione Codici

9 Vite cilindrica M4x39 (3 pz.) A963176NU

10 O-Ring Ø20,24x2,62 mm A962530NU

11 Rosone con guarnizione A963447NU

12 Guarnizione profilo A963444NU

13 Cappuccio deviatore A963442AA

14 Deviatore completo A963443NU

15 Cappuccio A960048AA

Rubinetteria

Moments
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A3920AA
Gruppo bordo vasca 4 fori

Pos. Descrizione Codici

1 Doccetta A960333AA

2 Manicotto per attacco flessibile M27x1 A960509AA

3 Valvola ritegno DW15 A962594NU

4 Raccordo metallico A961820AA

5 Maniglia A960800AA

6 Piastra quattro fori A960529AA

7 Vite M4 A960492NU

8 Adattatore A962335NU

Pos. Descrizione Codici

9 Cartuccia 1/2" - destra A963004NU

10 Valvola laterale G1/2 blu (sx) A960512NU

11 Flessibile 500 mm con dado e guarnizione A961819NU

12 Flessibile G1/2 400 mm A960556NU

13 Valvola per deviatore quattro fori A960516NU

14 Guarnizione 18,5-11,0-1,5 A960517NU

15 Valvola laterale G1/2 (sx) A960520NU

16 Cartuccia 1/2" - sinistra A963033NU

Rubinetteria

Moments



CATALOGO PARTI DI RICAMBIO

113

A3918AA 
Miscelatore termostatico incasso doccia

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A960880AA

2 Maniglia A960879AA

7 Piastra A960411AA

10 Viti M4x45,5 fissaggio cartuccia (3 pz.) A961957NU

11 Supporto rosone completo A963425NU

12 O-Ring Ø43x3 mm (2 pz.) A961623NU

13 Cappucci di copertura A963426AA

14 Regolatore di temperatura A963427NU

15 Cartuccia Ceratherm A962229NU

Pos. Descrizione Codici

19 Valvola di ritegno e arresto caldo A963430NU

20 Valvola ritegno DW15 A962594NU

21 Set O-Ring A963431NU

22 Cartuccia A963400NU

23a Adattatore A960404NU

23b Vite M4x12 A963647NU

24 Valvola di ritegno e arresto freddo A963433NU

26 O-Ring Ø37,77x2,62 mm A962574NU

29 Prolunga 20 mm A963434NU

Rubinetteria

Moments
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A3919AA 
Miscelatore termostatico incasso centrale

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A960880AA

7 Piastra A960410AA

8 Viti M4x45,5 fissaggio cartuccia (3 pz.) A961957NU

9 Supporto rosone completo A963425NU

10 O-Ring Ø43x3 mm (2 pz.) A961623NU

11 Cappucci di copertura A963426AA

12 Regolatore di temperatura A963427NU

13 O-Ring Ø37,77x2,62 mm A962574NU

14 Cartuccia Ceratherm A962229NU

17 Valvola di ritegno e arresto caldo A963430NU

18 Valvola ritegno DW15 A962594NU

Pos. Descrizione Codici

19 Set O-Ring A963431NU

20 Valvola di ritegno e arresto freddo A963433NU

24 Copertura ermetica completa A963510NU

26 Valvola di ritegno A963566NU

27 O- Ring A963563NU

28 Valvola d'arresto acqua fredda A963561NU

29 Valvola d'arresto acqua calda A963562NU

30 Valvola di ritegno A963566NU

31 Cartuccia A963564NU

32 Prolunga 20 mm A963434NU

Rubinetteria

Moments
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A3913AA
Miscelatore termostatico esterno doccia

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A961105AA

2 Maniglia A961104AA

3 Piastra di copertura A961011AA

5 O-Ring Ø35x2 mm A961228NU

6 Raccordo completo per doccia A961013AA

7 Flessibile 3/8" A961277NU

9 Vite fissaggio maniglia A961337NU

10 Adattatore in ottone A961088NU

11 Cartuccia termostatica A961087NU

14 O-Ring Ø17x2 mm (2 pz.) A961810NU

15 Guarnizione flessibile A963330NU

Pos. Descrizione Codici

16 Raccordo per eccentrico A961097NU

17 Cornice in gomma A961014NU

18 Vite M4x50 A961125NU

19 Guarnizione A961017NU

23 Vite di fissaggio A961024NU

24 Grano A961124NU

25 Tappo a vite M5x41,5 A961095NU

26 Grano A963574NU

27 Membrana per cartuccia 3/4" A961094NU

28 Set ingranaggio A961091NU

29 Regolatore di temperatura A961090NU

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/ 521 -0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2012 - Technische Änderungen vorbehalten.
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4
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2
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Brausethermostat AP | A3913AA

237
212

32

G 1/2

G 1/2

56

218

137 - 163

81

Baujahr:  ab Juni 2006

Pos. Bezeichnung Artikel-Nr. Menge

1 Temperatur-Griff A961105.. 1 St.

2 Mengen-Griff A961104.. 1 St.

3 Abdeckplatte A961011.. 1 St.

4 Schraubhülse

5 O-Ring Ø35x2 A961304NU 1 St.

6 Brauseanschluss komplett A961013.. 1 St.

7 Flexible Schlauchleitung G3/8 215 A961227NU 1 St.

8 Schwenkvorrichtung

9 Griffschraube A961337NU 2 St.

10 Kupferadapter A961088NU 1 St.

11 Kartusche G3/4 rechtsöffnend A961087NU 1 St.

12 Armaturenkörper

13 Kunststoffverschluss

14 O-Ring Ø17x2 A961810NU 2 St.

15 Gummiring A963330NU 2 St.

Pos. Bezeichnung Artikel-Nr. Menge

16 Exzenteranschluss A961097NU 2 St.

17 Dichtung A961014NU 1 St.

18 Holzschraube M4x50 A961125NU 3 St.

19 Unterlegscheibe 12.0-4.3-1.0 A961017NU 3 St.

20 Innenbox

21 Aussenbox

22 Plastikdübel

23 Zylinderschraube M5x25 A961024NU 2 St.

24 Spannhülse A961124NU 4 St.

25 Zapfenschraube M5x5 A961095NU 1 St.

26 Zylinderschraube M5x41,5 A963574NU 2 St.

27 Kartusche G3/4 Membrane A961094NU 1 St.

28 Schraub-Rad-Set A961091NU 1 Set

29 Spindel komplett A961090NU 1 St.

TeDo-SP-2006-10-19

  AA - Chrom, AD - Velourchrom

Rubinetteria

Moments
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A3917AA 
Miscelatore termostatico esterno vasca/doccia

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A961105AA

2 Maniglia A961104AA

3 Piastra di copertura A961011AA

4 Copertura A961077AA

6 O-Ring Ø20,35x1,78 mm A961201NU

7 O-Ring Ø28x2 mm A963299NU

9 Set guarnizioni sigillanti A961194NU

10 Set guarnizioni A961220NU

11 Raccordo completo per doccia A961013AA

12 Flessibile 3/8" A961227NU

14 Vite fissaggio maniglia A961337NU

15 Adattatore in ottone A961088NU

16 Cartuccia termostatica A961087NU

19 O-Ring Ø17x2 mm (2 pz.) A961810NU

20 Guarnizione flessibile A963330NU

21 Raccordo per eccentrico A961097NU

Pos. Descrizione Codici

22 Cornice in gomma A961014NU

23 Vite M4x50 A961125NU

24 Guarnizione A961017NU

28 Vite di fissaggio A961024NU

29 Doccetta A960333AA

30 Raccordo metallico A961820AA

31 Supporto per doccetta A961126AA

32 Grano A961124NU

33 Tappo a vite M5x41,5 A961095NU

34 Grano A963574NU

35 Membrana per cartuccia 3/4" A961094NU

36 Set ingranaggio A961091NU

37 Regolatore di temperatura A961090NU

38 Vite M5 A960483AA

39 Bocca girevole A961178AA

40 Aeratore Neoperl M24x1 A960026AA

0116 / A 865 620
(+ A 865 612)

Made in Europe

MOMENTS

Spare Parts / Ersatzteile / Pièces de rechange / Pezzi di ricambio / Piezas de requesto / 
Parte de reposição / Reserveonderdelen / Reservdelar / Reservedeler / Varaosat / Vraosat / 
Varahlutir / Ανταλλακτικά /Yedek parçalar / Náhradní díly / Náhradné diely / Nadomestni deli 
/ Резервни части / Запчасти / Części zapasowe / Piese de schimb / Rendelhető alkatrészek 
/ Запаснi частини / Reservni delovi / Резервни делови / Резервни делови / Atsarginių 
dalių / Tellitavad varuosad / Rezervju daļu

A 3917 ..  A 3913 ..

266
237

212

32

G 1/2

G 1/2

56

21833

137 - 163 185

81

237
212

32

G 1/2

G 1/2

56

218

137 - 163

81

A 3917

A 3913

1

2

34

6
7

10

9

11

13

40

20

32

33

22

5

8

12

14

16
15

17
18
19

21

23
24

25

31

29

34

36
37

38

39

30

26
27

35

40

28

XX = AA, AD ...

  
 1.  A 961 105 XX
 2.  A 961 104 XX
 3.  A 961 011 XX
 4.  A 961 077 XX
 6.  A 961 798 NU
 7.  A 963 299 NU
 9.  A 961 194 NU
10. A 961 220 NU
11. A 961 013 XX
12. A 961 227 NU
14. A 961 337 NU (2x)
15. A 961 088 NU
16. A 961 087 NU
19. A 961 810 NU
20. A 963 330 NU
21. A 961 097 NU (2x)
22. A 961 014 NU
23. A 961 125 NU (3x)
24. A 961 017 NU (3x)
28. A 961 024 NU (2x)

29. A 960 333 XX
30. A 961 820 XX
31. A 961 126 XX
32. A 961 124 NU
33. A 961 095 NU
34. A 963 574 NU
35. A 961 094 NU
36. A 961 091 NU
37. A 961 090 NU
38. A 960 483 XX
39. A 961 178 XX
40. A 960 026 XX  

Ideal Standard International NV
Corporate Village - Gent Building

Da Vincilaan 2
1935 Zaventem

Belgium

www.idealstandardinternational.com
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Moments
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A3925AA
Deviatore

Pos. Descrizione Codici

10 Anello completo A963473AA

12 Parte orientabile completa A963474AA

14 Adattatore A960407NU

Pos. Descrizione Codici

15 Vite M4x12 A963647NU

16 Maniglia A960879AA

19 Simboli funzioni A963477NU

Rubinetteria

Moments
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A3923AA 
Bocca di erogazione a muro

Pos. Descrizione Codici

2 O-Ring Ø20,35 x1,78 mm A961798NU

7 Vite M5 fissaggio bocca di erogazione A961183NU

9 Grano M5x8 A960229NU

Pos. Descrizione Codici

10 Set O-Ring A961255NU

12 Vite M5 A960483AA

14 Aeratore Neoperl M24x1 A960026AA

Rubinetteria

Moments
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A3924AA
Valvola d’arresto

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A960879AA

2 Vite M4x12 A963647NU

5 Adattatore A960407NU

6 Manicotto G3/4" A963286AA

7 Rosone completo A963249AA

8 Vite cilindrica M4x57 fissaggio (3 pz.) A963177NU

Pos. Descrizione Codici

9 Sostegno per rosone A963246NU

10 Prolunga 65 mm A963247NU

11
Cartuccia 1/2" A961214NU

Cartuccia 3/4" completa A963284NU

12 O-Ring Ø18,2x1,7 mm A961640NU

13 Cartuccia 1/2" A963003NU

Rubinetteria

Moments
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Rubinetteria

Trias/Tonic

1

2

3
4

5

6

8
9

1112

13

14

14

10

15

16

18

19

23

22

24

21

20

A5070AA - A5072AA
Miscelatore lavabo e bidet

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A960818AA

2 Grano M5x10 A963309NU

3 Tappo per copertura vite maniglia A963877NU

4 Cappuccio A963817AA

5 Viti fissaggio cartuccia (3 pz.) A963825NU

6 Anello ferma cappuccio A961615NU

7 Cartuccia EKO 47 mm A960500NU

8 Guarnizione cartuccia 47 mm (1 set) A961155NU

10 O-Ring Ø44x2 mm (2 pz.) A961338NU

Pos. Descrizione Codici

11 O-Ring Ø10x2,5 mm A963788NU

17 Riduttore di portata A963361NU

18 Attacco a snodo per Neoperl A960063AA

19 Aeratore Neoperl M24x1 A960321AA

20 Piletta da 1-1/4" completa A961230AA

21 Asta comando scarico completa A963820AA

22 Pomolo astina saltarello A963819AA

23 Morsetto per asta di comando scarico A963404NU

24 Set fissaggio A963555NU
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Rubinetteria

Trias/Tonic
A5075AA

Miscelatore incasso doccia

1 2
3

4
5

6

7

9

20

10

14

15

16

17

18

19

11 12
13

15

1 4  

13

12
11

10
 9

 5

 4

 1

 2

 3

 7
 8

 6

 

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A960818AA

2 Grano M5x10 A963309NU

3 Tappo per copertura vite maniglia A963877NU

4 Piastra copriviti A963882AA

5 Pomolo deviatore A963883AA

6 Piastra incasso doccia A963884AA

7 O-Ring Ø20,24x2,62 mm A962530NU

8 Vite Ejot-PT KA35x16 A963498NU

Pos. Descrizione Codici

9 Vite cilindrica M4x39 A963176AA

10 Rosone materiale plastico con guarnizione A963441NU

11 Cappuccio deviatore A963442AA

12 Astina deviatore A963443NU

13 Cappuccio A963571AA

14 Prolunga per incassi 20 mm A963542NU

35 Cornice di compensazione A961657AA

1 2
3

4
5

6

7

9

20
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1 4  
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Rubinetteria

Trias/Tonic
A5277AA 

Gruppo incasso vasca/doccia

Pos. Descrizione Codici

3 Set O-Ring A963523NU

4 O-Ring Ø28,3x1,78 mm (2 pz.) A961667NU

5 Coperchio deviatore A963412NU

7 Guarnizione cartuccia 47 mm (1 set) A961155NU

8 Cartuccia EKO 47 mm A960500NU

9 Anello ferma cappuccio A961615NU

14 Set dispositivo antirumore A963524NU

16 O-Ring Ø47,35x1,78 mm (2 pz.) A963526NU

18 Viti M4x71,7 mm fissaggio cartuccia (3 pz.) A963525NU

19 Maniglia A960818AA

19a Maniglia A960818PQ

20 Grano M5x10 A963309NU

21 Tappo per copertura vite maniglia A963877NU

22 Vite Ejot-PT KA35x16 A963498NU

Pos. Descrizione Codici

23 Piastra copriviti A963882AA

23a O-Ring coprivite rosone A961636NU

24 Pomolo deviatore A963883AA

25 Piastra incasso vasca/doccia A963881AA

26 Rosone materiale plastico con guarnizione A963441NU

27 O-Ring Ø20,24x2,62 mm A962530NU

28 Cappuccio deviatore A963442AA

29 Cappuccio A963571AA

30 Astina deviatore A963443NU

31 Guarnizione profilo A963444NU

32 Anello ferma cappuccio A961615NU

33 Vite cilindrica M4x39 (3 pz.) A963176NU

34 Prolunga per incassi 20 mm A963542NU

35 Cornice di compensazione A961657AA
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Rubinetteria

Trias/Tonic
A5077AA 

Miscelatore incasso doccia

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A960818AA

1a Maniglia A960818PQ

2 Grano M5x10 A963309NU

3 Tappo per copertura vite maniglia A963877NU

4 Vite Ejot-PT KA35x16 A963498NU

5 Piastra copriviti A963882AA

5a O-Ring coprivite rosone A961636NU

Pos. Descrizione Codici

6 Piastra doccia incasso A963884AA

7 Rosone con guarnizione A963447NU

8 Cappuccio A963571AA

9 Guarnizione profilo A963444NU

10 Anello ferma cappuccio A961615NU

11 Vite cilindrica M4x39 (3 pz.) A963176NU

12 Prolunga incasso 20 mm A963541NU

2

1-1a
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4
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Rubinetteria

Trias/Tonic
A5278AA 

Gruppo incasso doccia

Pos. Descrizione Codici

3 Set O-Ring A963523NU

4 O-Ring Ø 28,3x1,78 mm (2 pz.) A961667NU

5 Coperchio deviatore A963412NU

7 Guarnizione cartuccia 47 mm (1 set) A961155NU

8 Cartuccia EKO 47 mm A960500NU

9 Anello ferma cappuccio A961615NU

14 Set dispositivo antirumore A963524NU

16 O-Ring Ø47,35x1,78 mm (2 pz.) A963526NU

18 Viti M4x71,7 mm fissaggio cartuccia (3 pz.) A963525NU

19 Maniglia A960818AA

19a Maniglia A960818PQ

20 Grano M5x10 A963309NU

Pos. Descrizione Codici

21 Tappo per copertura vite maniglia A963877NU

22 Vite Ejot-PT KA35x16 A963498NU

23 Piastra copriviti A963882AA

23a O-Ring coprivite rosone A961636NU

25 Piastra doccia incasso A963884AA

26 Rosone con guarnizione A963447NU

29 Cappuccio A963571AA

31 Guarnizione profilo A963444NU

32 Anello ferma cappuccio A961615NU

33 Vite cilindrica M4x39 (3 pz.) A963176NU

34 Prolunga incasso 20 mm A963541NU

35 Cornice di compensazione A963622AA
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Rubinetteria

Trias/Tonic
A5279AA 

Gruppo esterno vasca/doccia

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A960818AA

1a Maniglia A960818PQ

2 Grano M5x10 A963309NU

3 Tappo per copertura vite maniglia A963877NU

4 Cappuccio A963817AA

5 Viti fissaggio cartuccia A963335NU

6 Anello ferma cappuccio A961615NU

7 Cartuccia EKO 47 mm A960500NU

8 Guarnizione cartuccia 47 mm (1 set) A961155NU

9 Deviatore completo A963878AA

11 Aeratore Neoperl M24x1 A961132AA

Pos. Descrizione Codici

11a Filtro C A960928NU

12 O-Ring Ø18,2x1,7 mm A961640NU

13 Raccordo esterno vasca/doccia A960426AA

14 Valvola ritegno DW15 A962594NU

19 O-Ring Ø15,6x1,78 mm (2 pz.) A961182NU

21 Guarnizione in fibra Ø24x15x2 mm (2 pz.) A961139NU

22 Coppia raccordi ad S A963879AA

23 Rosetta raccordo A963880AA

26 Doccetta a due funzioni A2233AA

27 Supporto fisso doccia A2395AA

28 Tubo flessibile 1500 mm doppia aggraffatura A2400AA
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Rubinetteria

Trias/Tonic
A5076AA 

Gruppo esterno doccia

1

2

3

9

4

5
6

7
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1516
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18
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22
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24

25

12

13

Pos. Descrizione Codici

1 Maniglia A960818AA

1a Maniglia A960818PQ

2 Grano M5x10 A963309NU

3 Tappo per copertura vite maniglia A963877NU

4 Cappuccio A963817AA

5 Viti fissaggio cartuccia A963335NU

6 Anello ferma cappuccio A961615NU

7 Cartuccia EKO 47 mm A960500NU

Pos. Descrizione Codici

8 Guarnizione cartuccia 47 mm (1 set) A961155NU

14 Valvola ritegno DW15 A962594NU

15 O-Ring Ø15,6x1,78 mm (2 pz.) A961182NU

16 Nipple G1/2 completo A960430AA

19 O-Ring Ø15,6x1,78 mm (2 pz.) A961182NU

21 Guarnizione in fibra Ø24x15x2 mm (2 pz.) A961139NU

22 Coppia raccordi ad S A963879AA

23 Rosetta raccordo A963880AA




